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VORSICHT! WARNUNG!
GEFAHR!

CAUTION! WARNING!
DANGER!

ATTENZIONE! AVVERTIMEN-
TO! PERICOLO!

Bitte lesen Sie die Montagean-
leitung vor Inbetriebnahme
sorgfaltig durch.

Die dem Antrieb beigefligten
Sicherheitshinweisen sind zwin-
gend zu beachten.

Please read the Installation infor-
mation carefully before starting
the machine.

The safety instructions included
with the drive must be observed.
Leggere attentamente le istruzioni
di montaggio prima di mettere in
funzione.

Osservare le avvertenze di sicu-
rezza accluse all'azionamento.
Veuillez lire avec soin les notice de
montage avant la mise en service.
Les consignes de sécurité fournies
avec le variateur doivent étre
respectées.

Ein-/Ausschalten
Switching On / Off
Accensione/spegnimento
Mise en marche/arrét

arretiert
Locked
Bloccato
bloqué

nicht arretiert
Not locked
Non bloccato
non bloqué

Vor allen Arbeiten an der
Maschine Druckluftversorgung
unterbrechen.

Before any work is carried out

on the machine, disconnect the
compressed air supply.

Avant chaque utilisation de la ma-
chine interrompre | “alimentation
en air comprimé.

Prima della messa in funzione,
leggere attentamente le istruzioni
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ATTENTION! AVERTISSE- OPMARKSOMHED! ADVAR-

MENT! DANGER!

{ATENCION! jADVERTENCIA!
iPELIGRO!

ATENGAO! AVISO! PERIGO!

AANDACHT! WAARSCHU-
WING! GEVAAR!

Lea las explicacion del montaje
detenidamente antes de conectar
la herramienta.

Deben observarse las
instrucciones de seguridad
incluidas con el convertidor.

Leia atentamente o declaracao de
incorporacao antes de colocar a
méquina em funcionamento.

As instrucoes de seguranca inclui-
das com o acionamento devem ser
observadas.

Graag montage uitleg zorgvuldig
doorlezen védrdat u de machine in
gebruik neemt.

De bij de aandrijving meegelever-
de veiligheidsinstructies moeten in
acht worden genomen.

Laes monteringsforklaring noje for
ibrugtagning.

Conexién/desconexion
Ligar/desligar

In-en uitschakelen
Teend/sluk

bloqueado
travado
vergrendeld
fastlast

desbloqueado
nao travado
niet vergrendeld
ikke fastlast

per l'uso e le relative avvertenze
per la sicurezza.

Antes de ejecutar cualquier trabajo
en la maquina, interrumpir el
suministro de aire.

Antes de qualquer trabalho a
executar na maquina, cortar a
alimentacdo de ar comprimido.
Onderbreek de persluchtverzor-

ging voordat u werkzaamheden
aan de machine uitvoert.

SEL! FARE!

MERK FOLGENDE! ADVAR-
SEL! FARE!

OBSERVERA! VARNING!
FARA!

Sikkerhedsanvisningerne, der fol-
ger med drevet, skal overholdes.

Les noye gjennom monteringser-
klzering fer maskinen tas i bruk.
Moraju se postivati sigurnosne
upute uklju¢ene u pogon.

Las monteringsforklaring noga
innan du startar maskinen.
Sakerhetsanvisningarna som
medfoljer frekvensomriktaren
maste foljas.

Lue liittdmisvakuutus huolelleisesti,
ennen koneen kdynnistamista.
Taajuusmuuttajan mukana
toimitettuja turvallisuusohjeita

on noudatettava.

Mapakalw SLaBaoTe GXOAATTIKA
g AAwon tomoBeTNOoNG XProng
TpLV amod Ty évapén Aettoupylag.

Inn-/utkopling
In-/urkoppling
Kaynnistys ja pysaytys

last

last

lukittu
aopallopévo

Ikke last
inte last
ei lukittu
amacpoALopEVO

For enhver form for arbejde pa
maskinen, skal trykluftforsyningen
afbrydes.

For et hvert arbeid pa maskinen
skal trykkluftforsyningen avbrytes.

Stang alltid av tryckluftforsérjnin-
gen innan nagra som helst arbeten
pa maskinen paborjas.

Ennen kaikkia koneeseen tehtavia
toimia se taytyy erottaa paineilman
syotosta.
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HUOMIO! VAROITUS! VAARA!

MPOZOXH! MPOEIAOMOIHZH!
KINAYNOZ!

DiKKAT! UYARI! TEHLIKE!
POZOR! VAROVAN! NEBEZPECi!
POZOR! NEBEZPECENSTVO!

Mpémel va tnpovvTat oL 0dnyieg
aodalelag Tou cuvodelouy Tn povada.

Lutfen aleti calistirmadan 6nce montaj
aciklamasi dikkatli bicimde okuyun.
Suruculyle birlikte verilen givenlik
talimatlarina uyulmalidir.

Pred spusténam stroje si peclivé proctéte
vysvétleni montéze.

Je tfeba dodrZovat bezpec¢nostni
pokyny prilozené k pohonu.

Pred prvym pouZitim pristroja si pozorne
precitajte vysvetlenie montaze.

Je potrebné dodrziavat bezpe¢nostné
pokyny dodané s pohonom.

Przed uruchomieniem elektronarzedzia
zapoznac sie uwaznie z instrukcja
montazu.

Nalezy przestrzegac instrukcji
bezpieczenstwa dotaczonych do napedu.

©€Ean o€ AELTOUPYLA/EKTOG AELTOLPYAG
Acma/kapama

Zapnuti/vypnuti

Zapinanie/vypinanie

Kilitli
Zaaretovano
zaaretované
blokada

Kilitli degil
Nezaaretovano
nezaaretované
brak blokady

Mpwv §ekvrioete omotadnmote epyacia

otn pnxavn Slakoyte tn Tpododoaia
TIETILEGHEVOU AEPQL.

Makine tzerinde yapilacak her tirlu
calismalardan 6nce basincli hava besleme-
sinin kesilmesi gerekmektedir.

Pred véemi pracemi na pfistroji preruste
napajeni ze zdroje stlateného vzduchu.
Pred vSetkymi pracami na pristroji preruste
napajanie zo zdroja stlaceného vzduchu.
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UWAGA! OSTRZEZENIE!
NIEBEZPIECZENSTWO!

FIGYELEM! FIGYELMEZTETES!
VESZELY!

POZOR! OPOZORILO! NEVARNO!

PAZNJA! UPOZORENIE!
OPASNOST!

Kérjuk alaposan olvassa el a 6sszeszerelési
Utmutatd miel6tt a gépet hasznalja.

A hajtashoz mellékelt

biztonsagi utasitasokat be kell tartani.

Prosimo, da pred uporabo pozorno prebe-
rete to pojasnilo montaze.

Upostevati je treba varnostna

navodila, ki so prilozena pogonu.

Molimo pazljivo procitajte objasnjenje
montaze prije pustanja u rad.

Moraju se postivati sigurnosne

upute ukljuc¢ene u pogon.

Pries pradédami dirbti su prietaisu, atidziai
perskaitykite jo montavimo paaiskinimas.
Butina laikytis su pavara

pateikty saugos instrukcijy.

Moxanyncra, BHUMaTeNbHO

npo4yTUTE NOACHEHNE K MOHTaXy no
MCNosb30BaHMIo Nepes Haya oM J1iobbix
ornepaLui ¢ IHCTPYMEHTOM.

Wiaczanie/wyfaczanie
Be-/ kikapcsolas
Vklop/izklop
Ukljucivanje/iskljucivanje

reteszelve
aretirano
utvrdjeno
uzfiksuotas

nincs reteszelve
niaretirano
nije blokirano
neuzfiksuotas

Przed przystapieniem do pracy na maszy-
nie nalezy odfaczy¢ zasilanie sprezonego
powietrza.

A gépen végzett minden munka el6tt
meg kell szakitani a sdritett levegd
ellatast.

Prije izvodenja bilo kojih radova na stroju
prekinuti opskrbu komprimiranim zrakom.

Pred vsakrsnim delom na stroju, prekiniti
oskrbo s komprimiranim zrakom.

DEMESIO! |SPEJIMAS! PAVOJUS!

BHUMAHWE! NPEQYNPEXXOEHUE!
OMACHOCTDb!

BHUMAHWE! NPEQYNPEXXOEHUE!
OMACHOCT!

PERICOL! AVERTIZARE! ATENTIE!

HeobxoanMo HeyKoCHUTENbHO
cobniofaTh Npunaraemble K npusogy
MHCTPYKLMMW MO TexHke 6e30nacHoCTy.
Mpenw nyckaHe Ha ypeaa B fAefcTBrE
MOJISi NPOYETETE BHUMATESTHO NOSICHEHVE
Ha MOHTaxa.

Tps6Ba fa ce cnasgsar HCTpyKUuUuUTE 33
6e30MacHOCT, BKJIIOYEH B KOMMeKTa Ha
3a/BUKBAHETO.

Va rugam cititi cu atentie Declaratie de
montare fnainte de pornirea masinii.
Trebuie respectate instructiunile

de siguranta incluse impreuna

cu unitatea.

Jjungimas ir iSjungimas
BkntoyeHwve/BbIkNoYeHme
BkntousaHe u nsknioysaHe
Pornire/oprire

3adukcpoBaHo
3aKo4eH
blocat

He 3arKcMpoBaHo
OTKJTIOYEH
deblocat

Pries atlikdami bet kokius darbus su
irenginiu, atjunkite suslégto oro tiekima.
Mepen BbiNoNHEHEM NOGLIX PaGOT Ha
MaLUVHe OTKMIOUNTL NOAAUY CXaToro
BO3AyXa.

Mpeav “3BbPLUBaHE Ha BCAKAKbLB BUA,
paboTa No MalunHaTa npekbeHeTe
Bpb3KaTa C U3TOYHWKA Ha CTbCTEH Bb3fyX.

inaintea oric&ror lucrari la masing
ntrerupeti alimentarea cu aer comprimat.
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Vor allen Arbeiten an der Maschine
Stecker aus der Steckdose ziehen.

Always disconnect the plug from
the socket before carrying out any
work on the machine.

Prima di effettuare qualsiasi lavoro
sulla macchina togliere la spina
dalla presa di corrente.

Avant tous travaux sur la machine
extraire la fi che de la prise de
courant.

Beim Arbeiten mit der Maschine
stets Schutzbrille tragen.

Always wear goggles when using
the machine.

Durante I'uso della macchina
utilizzare sempre gli occhiali di
protezione.

Gehorschutz tragen!
Wear ear protectors!
Utilizzare le protezioni per I'udito!

Toujours porter une protection
acoustique!

See page...
Vedi pagina...
Voir page...
Ver pagina...

Schutzhandschuhe tragen!
Wear gloves!

Indossare guanti protettivi!
Porter des gants de protection!

Zubehor — Im Lieferumfang nicht
enthalten.

Accessory — Not included in stan-
dard equipment.

Accessoires — Ces pieces ne font
pas partie de la livraison.

Keine Kraft anwenden.

Do not use force.

Non applicare forza.

Ne pas appliquer de la force.

Drehrichtung.
Direction of rotation.
Direzione di rotazione.
Direction de rotation.
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Desconecte siempre el enchufe
antes de llevar a cabo cualquier
trabajo en la maquina.

Antes de efectuar qualquer inter-
vencao na maquina, tirar a fi cha
da tomada.

Voor alle werkzaamheden aan de
machine de stekker uit de kontakt-
doos trekken.

For ethvert arbejde ved maskinen
skal stikket tages ud af stikdasen.

Toujours porter des lunettes
protectrices en travaillant avec la
machine.

Para trabajar con la maquina, utili-
zar siempre gafas de proteccion.

Usar sempre 6culos de proteccao
ao trabalhar com a maquina.

Bij het werken met de machine
altijd een veiligheidsbril dragen.

Use protectores auriculares!
Usar protectores auditivos!
Draag oorbeschermers!
Brug hereveern!

Veja a pagina...
Zie bladzijde...
Seside...
Seside...

Usar guantes protectores!

Use luvas de proteccao!

Draag veiligheidshandschoenen!
Brug beskyttelseshandsker!

Accessorio — Non incluso nella
dotazione standard.

Accessorio — No incluido en el
equipo estandar, disponible en la
gama de accesorios.

Acessorio — Nao incluido no eqipa-
mento normal.

No aplique fuerza.

N&o aplique forca.
Geen kracht uitoefenen.
Brug ikke kraft.

Sentido de rotacion.
Sentido de rotacao.
Draairichting.
Omdrejningsretning.

Trekk stopslet ut av stikkontakten
fer du begynner arbeider pa
maskinen.

Drag alltid ur kontakten nar du
utfor arbeten pa maskinen.

Irrota aina pistotulppa seinakosket-
timesta ennen koneeseen tehtavia
toimempiteita.

Mpwv amo kabe epyaota otn pnxavr
Tpapdte to ¢ig amnd v mpida.

Nar der arbejdes med maskinen,
skal man have beskyttelsesbriller
pa.

Bruk alltid vernebrille nar du
arbeider med maskinen.

Anvand alltid skyddsglasogon.

Kayta laitteella tyoskennellessasi
aina suojalaseja.

Bruk horselsvern!
Anvand horselskydd!
Kéyta kuulosuojaimia!

Popdrte TpooTacia akorg
(wtaomideg)!

Sesidan...
Katso siv...
BAéme oeAidal...
Bkz. Sayfa...

Bruk vernehansker!

Bar skyddshandskar!

Kayta suojakéasineita!

Na popdrte mpoatateuTikd yavtial

Toebehoren — Wordt niet
meegeleverd.

Tilbehor — Ikke inkluderet i
leveringsomfanget.

Tilbeher —inngar ikke i leveransen.

Tilloehor - Ingar ej i
leveransomfanget.

Ikke bruk kraft.
Anvand ingen kraft.
Ala kdyta vékivoimaa.
Mnv Badete duvapun.

Dreieretning.
Rotationsriktning.
Kiertosuunta.

KatevBuvan meplotpodns.
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Makinada herangi bir islem 6nce, fi si
prizden cekiniz.

Pred zahajenim veskerych praci na stroji
vytdhnout sitovou zéstrcku ze zasuvky.

Pred kazdou pracou na stroji vytiahnite
zastrcku zo zasuvky.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek
prac zwiazanych z elektronarzedziem
nalezy wyjac wtyczke z gniazdka.

Barmilyen jellegu karbantartds vagy javi-
tés elott a késziiléket dramtalanitani kell.

STIG epYaoieg pE T punxavr dopdte
TLAVTOTE TIPOOTATEUTIKA YUOALAL

Aletle calisirken daima koruyucu gézlik
kullanin.

PYi praci se strojem neustéle nosit ochran-
né bryle.

Pri praci so strojom vzdy noste ochranné
okuliare.

Koruyucu kulaklik kullanin!
Pouzivejte chrénice sluchu!
Pouzivajte ochranu sluchu!

Nalezy uzywac ochroniaczy uszu!

Viz strana...
Pozri stranu...
Patrz strona...
Lésd a ... oldalt.

Koruyucu eldivenlerinizi takiniz!
Pouzivejte ochranné rukavice!
Pouzivajte ochranné rukavice!

Nosic rekawice ochronne!

Lisalaite — Ei sisally vakiovarustukseen.

ESaptripata — Agv mepthapfavovtat ota
UALKA Tapddoong.

Aksesuar — Teslimat kapsaminda degildir.
Prislusenstvi neni soucasti dodavky.

Prislusenstvo — nie je stcastou standardnej
vybavy.

Gug kullanmayin.
Nepouzivejte silu.
Nepouzivajte silu.
Nie uzywac sity.

Doénme yonu.
Smér otacent.
Smer otacania.

Kierunek obrotow.
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Pred vsemi deli na stroju izvlecite vtikac
iz vticnice.

Prije radova na stroju izvuci utikac iz
uticnice.

Pries atlikdami bet kokius irenginyje,
istraukite is lizdo kistuka.

Mepep BbINOHEHVEM KaKUX-TMGO
paboT No 06CYXMBAHUIO UHCTPY-
MeHTa Bcerga BblHUMaNTe BUNKY U3
po3eTku.

Podczas pracy nalezy zawsze nosic okulary
ochronne.

Munkavégzés kdzben ajanlatos
véddszemuveget viselni.

Pri delu s strojem vedno nosite zas¢itna
ocala.

Kod radova na stroju uvijek nositi zastitne
naocale.

Hallasvédé eszkoz hasznalata ajanlott!
Nosite zascito za sluh!
Nositi zastitu sluha!

Nesioti klausos apsaugines priemones!

Glej stran...
Pogledajte stranicu...
Zr.... psl.

CMoTpuTe CTpaHuLy ...

Hordjon véddkesztytt!
Nositi zascitne rokavice!
Nositi zastitne rukavice!

Lietojiet aizsardzibas cimdus!

Wyposazenie dodatkowe dostepne
osobno.

Azokat a tartozékokat, amelyek gyarilag
nincsenek a készllékhez mellékelve.

Oprema — ni vsebovana v obsegu dobave.

Oprema - u opsegu isporuke nije
sadrzana.

Ne alkalmazzon erét.
Brez uporabe sile.
Ne upotrebljavati silu.
Nenaudoti jegos.

Forgdsirany.
Smer vrtenja.
Smjer okretanja.
Sukimosi kryptis.

Mpean kakBuTO 1 Aa € paboTtn No
MallnHaTa n3BajeTe wencena ot
KOHTaKTa.

Tntotdeauna scoate i stecarul din priza
nainte de a efectua interven ii la masina.

Dirbdami su jrenginiu visada
nesiokite apsauginius akinius.

Mpu paboTe ¢ MHCTPYMEHTOM
BCerfa HafleBaiTe 3aliyTHbIE OYKM.

|_|pVI pa60Ta C MallnHaTa BUHarn Hocete
npeanasHy o4nna.

Purtati intotdeauna ochelari de protectie
cand utilizati masina.

Monb3yntecs NpUCnocobneHuamMu ans
3aLUWThI CTyXa.

[a ce HoCK NpeanasHo CPeAcTBo 3a
cnyxal

Pentru a purta protectia urechilor.

BuxTe cTpanumua ...
Vezipagina ...

HapeBaTb 3aWwmnTHbIe nepyaTtku!
Ja ce HOCAT NpefnasHu pbkasuuum!
Purtati manusi de protectie!

Priedas — nejeina j tiekimo komplektacija.

MpuHagnexHocT — B craHgapTHyto
KOMMMIEKTaLMIo He BXOAWT.

Akcecoapy — He ce cbabpxat B o6ema Ha
[l0CTaBKaTa.

Accesoriu — Nu este inclus in echipamen-
tul standard.

He npumensnte cuny
He usnonssante cnna.

Anu se aplica forta.

HanpaeneHwe BpatleHus.
Mocoka Ha BbpTeHe.
Directia de rotatje.
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Textteil mit technischen Daten. Bitte unbedingt vor Gebrauch lesen!

Text part including technical data. Please read careful before use.

Text part including technical data. Please read careful before use.

Partie de texte contenant des données techniques. A lire impérativement avant I'emploi !

Parte di testo contenente dati tecnici. Si prega assolutamente di leggere prima dell’uso!

Parte del texto con datos técnicos. jRogamos que lea atentamente estas indicaciones antes
de usar el aparato!

Texto com dados técnicos. Por favor, leia-o antes da utilizagao!

Tekstgedeelte met technische gegevens. Voér gebruik absoluut doorlezen!
Tekstdel med tekniske data. Laes venligst ubetinget disse for brug!

Tekst med tekniske data. Skal leses for bruk!

Textdel med tekniska data. Las noga igenom denna del innan anvandningen!

Tekstiosuus sisaltaa tekniset erittelyt. Lue ehdottomasti ennen laitteen kayttoa!

KEIUEVO PE TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA. MPLV amd Tn XPrjon ToU TTPoioVTOg TIPETEL
owoOATIOTE va SLABACETE TIPOTEKTIKA TLG OXETIKEG 0ONyieg!

Teknik veriler. Latfen kullanmadan 6nce mutlaka okuyunuz!
Textova ¢ast s technickymi Udaji. Bezpodminedné si je pred pouZitim pfistroje prectéte!

Textova Cast s technickymi idajmi. Bezpodmienecne si ich pred pouzitim pristroja
precitajte!

Czesc tekstowa z danymi technicznymi. Prosze koniecznie przeczytac przed uzyciem!
M(szaki adatokat. Hasznalat el6tt feltétlendl el kell olvasni!

Del besedila s tehni¢nimi podatki. Pred uporabo obvezno prebratil

Dio teksta sa tehnickim podacima. Molimo obvezno procitati prije uporabe!

Tekstas su techniniais duomenimis. Batinai perskaitykite pries naudojima!

Paspen ¢ TexHMuecknMm xapaktepuctkamu. ObsizaTeNlbHO NPoOYecTb Nepes,
“cnonb3oBaHvem!

YacT ¢ TexHMyecky AaHHW. Mons, HenpeMeHHO NpoyeTeTe Npeam ynotpedal

Parte de text cu date tehnice. A se citi obligatoriu fnainte de utilizare!
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ol oil Huile Olio Aceite Oleo Olie Olie Olje
Olja oljy Autavtiko Yag olej Olej Olej Olaj Olje
Ulje Alyva Macno Macno Ulei

Fett Grease Graisse Grasso Grasa Massa lubrificante Vet Fedt
Fett Fett rasva lpdco Gres tuk Tuk Smar Zsir
Mast Mast Tepalas KoHcucTeHTHas cvaska Ipec Grasime




PFERD

29

Getriebeschmierung notwendig?

Fett (o]}
2 [9] Menge
= [Tropfen] Menge
50 [Std] Betriebsstunden
21140 [cSt] | [°C] Viskositét

@ Gear lubrication necessary?

Grease oil
2 [g] Quantity
_ [drops] Quantity
50 [hrs] Operating hours
21|40 [cSt] | [°C] viscosity

@ Lubrification de la transmission nécessaire ?

Graisse Huile
2 [g] quantité
o [gouttes] quantité
50 [h] heures de service
2140 [cSt] | [°C] Viscosité

® Getriebeschmierung notwendig?

Grasso Olio
2 [g] Quantita
- [Gocce] Quantita
50 [Ore] Ore di esercizio
2140 [cSt] | [°C] Viscosita

Getriebeschmierung notwendig?

Fett ol
2 [g] Menge
- [Tropfen] Menge
50 [Std] Betriebsstunden
2140 [eSt] | [°C] Viscosidad

Lubrificagdo da engrenagem necessaria?

Iub'\ﬂ?iscsaante Oleo
2 [g] Quantidade
- [Gotas] Quantidade
50 [H] Horas de servico

21|40 [eSt] | [°C] Viscosidade

AES

@ Smering overbrenging noodzakelijk?

Vet Olie
2 [g] Hoeveelheid
_ [Druppels] Hoeveelheid
50 [Uur] Bedrijfsuren
21|40 [cSt] | [°C] Viscositeit

Er gearsmering nedvendig?

Fedt Olie
2 [g] Maengde
= [Draber] Mangde
50 [Timer] Driftstimer
21|40 [cSt] | [°C] Viskositet

Girsmering ngdvendig?

Fett Olje
2 [g] mengde
_ [Draper] mengde
50 [t] driftstimer
21140 [cSt] | [°C] oljeviskositet

@ Krévs vaxelsmorjning??

Fett Olja
2 [g] Méngd
- [droppar] Mangd
50 [h] Drifttimmar
21|40 [cSt] | [°C] Viskositet
@ Vaihdevoitelu tarpeen?
rasva oljy
2 [g] maara
- [tippaa]l maara
50 [h] kayttotunnit
21|40 [cSt] | [°C] viskositeetti

Amatteitat Airtavon kipwtioy;

Ipaco AUTavTiko
2 [g] Mogdtnta
- [ZTayoveg] Moodtnta
50 [Qpeg] Qpeg Aettoupyiag
21|40 [cSt] | [°C] I§wdeg



DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität

AVES

@ Sanziman yaglama gerekli mi?

Gres Yag
2 [g] Miktar
- [Damla] Miktar
50 [Saat] Calisma saatleri
21|40 [cSt] | [°C] viskozitesi

@ Je nutné mazani prevodovky?

tuk olej
2 [g] mnoZstvi
_ [kapky] mnozstvi
50 [hod] provozni hodiny
21|40 [cSt] | [°C] viskozita

@ Nutné mazanie prevodovky?

Tuk Olej
2 [g] mnozstvo
5 [kvapky] mnozstvo
50 [hod] prevadzkové hodiny
21|40 [cSt] | [°C] viskozita

Smarowanie przektadni jest konieczne?

Smar Olej
2 [g] llos¢
- [kropli] llo$¢
50 [h] godzin pracy
21|40 [cSt] | [°C] lepkos¢
@ nyel kenést a hajtom?
Zsir Olaj
2 [g] Mennyiség
_ [csepp] Mennyiség
50 [6ra] Uzemérék
21140 [cSt] | [°C] viszkozitas

@ Ali je potrebno mazanje menjalnika?

Mast Olje
2 [9] kolicina
- [kapljice] koli¢ina
50 [ure] obratovalne ure

2140 [cSt] | [°C] viskoznost

PFERD
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@ Je lineophodno podmazivanje prijenosnika?

Mast Ulje
2 [g] Koli¢ina
_ [kapi] Koli¢ina
50 [h] Radni sati
21140 [cSt] | [°C] viskoznost

® Ar reikia sutepti pavary déze?

Tepalas Alyva
2 [g] kiekis
= [laseliai] kiekis
50 [val.] darbo valandos
2140 [eSt] | [°C] Klampumas

@ TpebyeTcs nn cmMaska pefykTopa?
KoHcucreHTHas

cmaska WEE
2 [r] konuuectBO
- [Kannu] konunyectso
50 [Yac] vacsl skcnnyaTauymum
21|40 [CSt] | [°C] BsizkOCTB

Heo6XxoAnMO nu e cMasBaHe Ha pefykTopa?

Mpec Macno
2 [g] Konunyectso
5 [kanku] KonuyectBo
50 [4ac] PaboTHYM YacoBe
21140 [cSt] | [°C] BuckosuTet

Gear lubrication necessary?

Grasime Ulei
2 [g] cantitate
- [picaturi] cantitate
50 [h] ore de functionare
21140 [cSt] | [°C] Vascozitate



DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt][°C] Viskosität

PFERD
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(1) Bezeichnung

Mat.-Nr.

EAN

Seriennummernband [von]
Seriennummernband [bis]
Getriebeschmierung notwendig?

Max. zuldssige Antriebsdrehzahl

[rpm] Drehzahlbereich von-bis

[mm] D=Schleifscheiben-g max.

[mm] Schleifscheibendicke max.

[mm] Trennschleifscheibendicke min.

[mm] Trennschleifscheibendicke max.

[@mm] | [@"] Bohrung-@ Werkzeugaufnahme
[G] | [@ mm] Handstuickseitige Kupplung
[@mm] | [@"] Gewindespindel

[x:x] Ubersetzungsverhéltnis

[°C| °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
[mm] Artikel BemaBung L/B/H

[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
Lieferumfang

[ANZ] Werkzeughalter

[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch

[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch

[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch

[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter

[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter

[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhtilse

[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhtilse

[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube

[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube

[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schliissel
[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schliissel
[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schliissel
[Bezeichnung] Handgriff

[@mm] Schutzhaube
[ANZ] Schutzhaube
[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehor
[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehor
[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehor

Zeichnungen und Ersatzteillisten unter
https://spareparts.pferd.com
Sonderanfertigung

Die vorliegende Anleitung gilt auch fur alle indivi-
duellen Kunden- und Sonderanfertigungen, die die
gleichen oder geringeren Gefahrdungen aufweisen
und auf der in dieser Anleitung dargestellten vollstan-
digen/unvollstandigen Maschine basieren.

PFERD
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(1) Description

Mat. no.

EAN

Serial number range [from]
Serial number range [to]
Gear lubrication necessary?

Max. drive operating speed

[rpom] Rotational speed range from-to

[mm] D=Grinding disk diameter max.
[mm] Max. grinding wheel thickness
[mm] Min. cut-off wheel thickness
[mm] Max. cut-off wheel thickness
[@mm] | [@"] Centre hole dia. Tool mounting
[G] | [@ mm] Handpiece side coupling
[@mm] | [@"] Threaded spindle

[x:x] Gear ratio

[°C | °C] Ambient temperature in operation
[mm] Item dimensions L/W/H

[kg] Net weight (without hose and cable)
Included in delivery

[Qty] Arbor

[Qty] | [Designation] 1. Clamping flange
[Qty] | [Designation] 2. Clamping flange

[Qty] | [Designation] 3. Clamping flange

[Qty] | [Designation] 1. Clamping nut

[Qty] | [Designation] 2. Clamping nut

[Qty] | [Designation] Reversible clamping flange
[Qty] | [Designation] 1. Spacer sleeve

[Qty] | [Designation]
[Qty] | [Designation]
[Qty] | [Designation]
[Qty] | [Designation]
[Qty] | [Designation]
[Qty] | [Designation]
[Designation] Handle

1.

2. Spacer sleeve
1. Flange screw
2. Flange screw
1. Key
2. Key
3. Key

[@mm] Protective cover

[Qty] Protective cover

[Qty] | [Designation] Other accessories

[Qty] | [Designation] Other accessories

[Qty] | [Designation] Other accessories
Drawings and spare parts lists can be found at
https://spareparts.pferd.com

Custom-made products

These operating instructions also apply to all custo-
mised and custom-made products that have the same
or fewer hazards and are based on the complete/
incomplete machines detailed in these operating
instructions.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2
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(1) Désignation

N° du matériau

EAN

Bande de numéro de série [a]

Bande de numéro de série [de]
Lubrification de la transmission nécessaire ?

Vitesse d'entrainement max

[tr/min] Plage de vitesse de-a

[mm] D=Diametre de meule max.

[mm] Epaisseur max. du disque abrasif

[mm] Epaisseur min. du disque & tronconner
[mm] Epaisseur max. du disque & tronconner
[@mm] | [@"] Alésage @ fixation d'outil

[G] | [@ mm] Raccord cété porte-outil

[@mm] | [@"] Broche filetée

[x:x] Rapport de vitesse

[°C | °C] Température ambiante en fonctionnement
[mm] Dimensions article L/I/H

[kg] Poids net (sans flexible ni cable)
Contenu de la livraison

[QTE] Porte-outil

[QTE] | [Désignation] 1ere flasque de serrage
[QTE] | [Désignation] 2ére flasque de serrage
[QTE] | [Désignation] 3ére flasque de serrage
[QTE] | [Désignation] 1ére écrou de serrage
[QTE] | [Désignation] 2ere écrou de serrage
[QTE] I [Désignation] Flasque de serrage réversible

[QTE] | [Désignation] 1. Douille d'écartement
[QTE] | [Désignation] 2. Douille d'écartement

[QTE] | [Désignation] 1. Vis & téte hexagonale &
embase

[QTE] | [Désignation] 2. Vis & téte hexagonale &
embase

[QTE] | [Désignation] 1ere clé
[QTE] | [Désignation] 2ére clé
[QTE] | [Désignation] 3ére clé
[Désignation] Poignée

[@mm] Couvercle de protection

[QTE] Couvercle de protection

[QTE] | [Désignation] Autres accessoires

[QTE] | [Désignation] Autres accessoires

[QTE] | [Désignation] Autres accessoires

Schémas et listes des piéces de rechange sur
https://spareparts.pferd.com

Fabrication spéciale

Ce mode d'emploi est également valable pour toutes
les fabrications individuelles spécifiques aux clients et
les fabrications spéciales qui présentent des risques
identiques ou inférieurs et qui sont basées sur la
machine compléte/incompléte décrite dans ce mode
d’emploi.

Francais / Italiano

a

(1) Denominazione

Cod. mat.

EAN

Intervallo dei numeri di serie [da]

Intervallo dei numeri di serie [a]

E necessaria la lubrificazione della trasmissione?

Numero di giri max.

[rpm] Regime di giri da-a

[mm] D=g disco abrasivo max.

[mm] Spessore disco abrasivo max.

[mm] Spessore disco abrasivo di separazione min.
[mm] Spessore disco abrasivo di separazione max.
[@mm] | [@"] Foro @ del attacco dell'utensile

[G] | [@ mm] Accoppiamento lato impugnatura
[@mm] | [@"] Mandrino filettato

[x:x] Rapporto di trasmissione

[°C | °C] Temperatura ambiente in fase di esercizio
[mm] Quotatura articolo L/A/A

[kg] Peso netto (senza tubo flessibile e cavo)
Oggetto della fornitura

[NUM] Supporto utensile

[NUM] | [Denominazione] 1° Flangia

[NUM] | [Denominazione] 2° Flangia

[NUM] | [Denominazione] 3° Flangia

[NUM] | [Denominazione] 1° Flangia a serraggio rapido
[NUM] | [Denominazione] 2° Flangia a serraggio rapido
[NUM] | [Denominazione] Flangia di serraggio
reversibile

[NUM] | [Denominazione] 1° Boccola distanziale
[NUM] | [Denominazione] 2° Boccola distanziale
[NUM] | [Denominazione] 1° Vite flangiata

[NUM] | [Denominazione] 2° Vite flangiata

[NUM] | [Denominazione] 1° chiave
[NUM] | [Denominazione] 2° chiave
[NUM] | [Denominazione] 3° chiave
[Denominazione] Manopola

[@mm] Cappuccio di protezione
[NUM] Cappuccio di protezione
[NUM] | [Denominazione] Altri accessori
[NUM] | [Denominazione] Altri accessori
[NUM] | [Denominazione] Altri accessori

Disegni e liste dei pezzi di ricambio al link
https://spareparts.pferd.com
Produzione speciale

Le presenti istruzioni per I'uso trovano validita anche
per tutte le produzioni individuali per cliente e per
quelle speciali che presentano i medesimi pericoli o
pericoli minori e si basano sulla macchina/quasi-mac-
china raffigurata nelle presenti istruzioni per I'uso.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2
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(1) Denominacién

N.° mat.

EAN

Banda de niimeros de serie [hasta]
Banda de niimeros de serie [desde]
¢Es necesario lubricar el engranaje?

Numero de revoluciones méx.

[rpm] Rango de revoluciones de-hasta

[mm] D=Didm. disco de amolado max.

[mm] Espesor max. de los discos de desbaste
[mm] Espesor min. de los discos de corte

[mm] Espesor méx. de los discos de corte
[@mm] | [@"] Portaherramientas @ agujero

[G] | [@ mm] Acoplamiento empufiadura
[@mm] | [@"] Husillo de rosca

[x:x] Relacién de transmision

[°C | °C] Temperatura ambiente en la operacién
[mm] Dimensiones articulo L/An/Al

[kg] Peso neto (sin manguera ni cable)
Accesorios incluidos

[CANT] Perno

[CANT] | [Denominacién] 1.2 Brida de fijacién
[CANT] | [Denominacién] 2.2 Brida de fijacion
[CANT] | [Denominacién] 3.2 Brida de fijacion
[CANT] | [Denominacién] 1.2 Tuerca de fijacién
[CANT] | [Denominacién] 2.2 Tuerca de fijaciéon
[CANT] | [Denominacién] Brida de fijacion
intercambiable

CANT] | [Denominacién] 1. Casquillo distanciador
CANT] | [Denominacién] 2. Casquillo distanciador
CANT] | [Denominacién] 1. Tornillo de brida
CANT] | [Denominacién] 2. Tornillo de brida
CANT] | [Denominacién] 1.2 llave

CANT] | [Denominacion] 2.2 llave

CANT] | [Denominacién] 3.2 llave
Denominacion] Asa

[@mm] Carcasa de proteccién
[CANT] Carcasa de proteccién
[CANT] | [Denominacién] Otros accesorios
[CANT] | [Denominacién] Otros accesorios
[CANT] | [Denominacién] Otros accesorios

Planos y listados de repuestos en
https://spareparts.pferd.com
Realizacién especial

Las presentes instrucciones de manejo tienen validez
para todas las realizaciones individuales para clientes y
especiales que presenten los mismos riesgos o riesgos

menores y que se basen en la maquina completa/
incompleta representada en estas instrucciones de
manejo.

PFERD
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(1) Designacao

N.° mat.

EAN

Lote de numeros de série [até]

Lote de nimeros de série [de]
Lubrificacdo da engrenagem necesséria?

Velocidade de operacao do acionamento méxima
[rpm] Gama de rotacdo de-até

[mm] D=Didmetro do disco max.

[mm] Espessura do disco de lixa, max.

[mm] Espessura do disco de corte, min.

[mm] Espessura do disco de corte, max.

[@mm] | [@"] Porta-ferramentas Bore-@

[G] | [@ mm] Acoplamento lateral do punho
[@mm] | [@"] Fuso roscado

[x:x] Relagdo de engrenagens

[°C | °C] Temperatura ambiente em funcionamento
[mm] Dimensoes do artigo C/L/A

[kg] Peso liquido (sem tubo e sem cabo)

Volume de fornecimento

[QUANT] Porta-ferramentas

[QUANT] | [Designacao] 1.2 Flange de fixagao
[QUANT] | [Designacao] 2.2 Flange de fixagdo
[QUANT] | [Designacao] 3.2 Flange de fixagdo
[QUANT] | [Designacao] 1.2 Porca de fixagao
[QUANT] | [Designacao] 2.2 Porca de fixagao
[QUANT] | [Designacao] Flange de aperto reversivel

[QUANT] | [Designacao] 1. Casquilho distanciador
[QUANT] | [Designacao] 2. Casquilho distanciador
[QUANT] | [Designacao] 1. Parafuso de flange
[QUANT] | [Designacao] 2. Parafuso de flange
[QUANT] | [Designacao] 1.2 chave

[QUANT] | [Designacao] 2.2 chave

[QUANT] | [Designacao] 3.2 chave

[Designacao] Punho

[@mm] Cobertura de protecao

[QUANT] Cobertura de protecao

[QUANT] | [Designacao] Outros acessorios

[QUANT] | [Designacao] Outros acessorios

[QUANT] | [Designacao] Outros acessorios

Esquemas e listas das pecas sobressalentes em
https://spareparts.pferd.com

Modelo especial

O presente manual de instrucdes também se aplica a
todos os modelos individuais de clientes e a todos os

modelos especiais que apresentem os mesmos perigos

ou perigos inferiores e que se baseiem na maquina

completa/incompleta descrita no presente manual de

instrugoes.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2
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(1) Aanduiding

Mat.nr.

EAN

Serienummerreeks [tot]
Serienummerreeks [van]

Smering overbrenging noodzakelijk?

Aandrijftoerental max.

[rpm] Toerentalbereik van-tot

[mm] D=Slijpschijf-e max.

[mm] Dikte slijpschijf max.

[mm] Dikte snijschijf min.

[mm] Dikte snijschijf max.

[@mm] | [@"] Boring-@ gereedschapshouder
[G] | [@ mm] Handstukzijdige koppeling
[@mm] | [@"] Draadspil

[x:x] Versnellingsverhouding

[°C | °C] Omgevingstemperatuur in bedrijf
[mm] Artikel afmetingen L/B/H

[kg] Nettogewicht (zonder slang en kabel)
Leveringsomvang

[AANT] Gereedschapshouder

[AANT] | [Aanduiding] 1e Opspanflens
[AANT] | [Aanduiding] 2e Opspanflens
[AANT] | [Aanduiding] 3e Opspanflens
[AANT] | [Aanduiding] 1e Opspanmoer
[AANT] | [Aanduiding] 2e Opspanmoer
[AANT] | [Aanduiding] Omkeerbare spanflens
[AANT] | [Aanduiding] 1. Afstandshuls
[AANT] | [Aanduiding] 2. Afstandshuls
[AANT] | [Aanduiding] 1. Flensschroef
[AANT] | [Aanduiding] 2. Flensschroef
[AANT] | [Aanduiding] 1e sleutel

[AANT] | [Aanduiding] 2e sleutel

[AANT] | [Aanduiding] 3e sleutel
[Aanduiding] Handgreep

[@mm] Beschermkap

[AANT] Beschermkap

[AANT] | [Aanduiding] Overige accessoires
[AANT] | [Aanduiding] Overige accessoires
[AANT] | [Aanduiding] Overige accessoires
Tekeningen en onderdelenlijsten op
https://spareparts.pferd.com

Speciale uitvoeringen

Deze bedieningshandleiding geldt ook voor alle
individuele uitvoeringen voor klanten en alle speciale
uitvoeringen die dezelfde of lagere gevaren hebben
en gebaseerd zijn op de in deze bedieningshand|ei-
dingbeschreven volledige/onvolledige machine.

Nederlands / Dansk

(1) Betegnelse

Mat.nr.

EAN

Serienummeromrade [til]
Serienummeromrade [fra]
Er gearsmering nedvendig?

Maks. tilladt indgangsomdrejningstal
[rpm] Omdrejningstalomrade fra-til
[mm] D=Slibeskive-@ maks.

[mm] Slibeskivetykkelse maks.

[mm] Skeereslibeskivetykkelse min.
[mm] Skeereslibeskivetykkelse maks.
[@mm] | [@"] Bore-@ Veerktejsholder
[G] | [@ mm] Kobling p& handstykkesiden
[@mm] | [@"] gevindspindel

[x:x] Gearforhold

[°C | °C] omgivelsestemperatur i drift
[mm] artikelmal L/B/H

[kg] nettovaegt (uden slange og kabel)
Leveringsomfang

[ANT] veerktejsholder

[ANT] | [betegnelse] 1. Spaendeflange
[ANT] | [betegnelse] 2. Spaendeflange
[ANT] | [betegnelse] 3. Spaendeflange
[ANT] | [betegnelse] 1. Speendematrik
[ANT] | [betegnelse] 2. Speendematrik
[ANT] | [betegnelse] Vendespaendeflange
[ANT] | [betegnelse] 1. afstandsbasning
[ANT] | [betegnelse] 2. afstandsb@sning
[ANT] | [betegnelse] 1. flangeskrue
[ANT] | [betegnelse] 2. flangeskrue
[ANT] | [betegnelse] 1. negle

[ANT] | [betegnelse] 2. nagle

[ANT] | [betegnelse] 3. nagle
[Betegnelse] handgreb

[@mm] sikkerhedsvaern

[ANT] sikkerhedsveern

[ANT] | [betegnelse] Andet tilbehor
[ANT] | [betegnelse] Andet tilbeher
[ANT] | [betegnelse] Andet tilbeher
Tegninger og reservedelslister findes pa
https://spareparts.pferd.com
Specialudferelse

Den foreliggende betjeningsvejledning gaelder ogsa
for alle individuelle kunde- og specialudferelser, der
har de samme eller mindre farer, og som er baseret pa
den feerdige maskine/delmaskinen, der er vist i denne
betjeningsvejledning.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2

Norsk / Svenska

WT 10 G28
86300621
4007220419809
34000000
97000000

B

18.000

22,23]-
28 -
M14
1,53:1

-10| +40

173/40/98
1,438

1| SPM14 98980036

1| DHFL 98980039
1 | DHTR 98980040
1| FLS 98980037
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(1) Betegnelse

Mat.nr.

EAN
Serienummerrekke [til]
Serienummerrekke [fra]
Girsmering nedvendig?

Maksimal tillatt stasjonshastighet

[rpm] turtallsomrade fra-til

[mm] D=Slipeskive-@ maks.

[mm] slipeskivetykkelse maks.

[mm] skilleslipeskivetykkelse min.

[mm] skilleslipeskivetykkelse maks.

[@mm] | [@"] Borehole-@ anleggstogopptak
[G] | [@ mm] Handstykke-side clutch

[@mm] | [@"] gjengespindel

[x:x] Girforhold

[°C| °C] omgivelsestemperatur i drift

[mm] artikkel dimensjonering L/B/H

[kg] nettovekt (uten slange og kabel)
Leveringsomfang

[Antal] Verktygshallare

[Antal] | [Beteckning] Spannflans 1

[Antal] | [Beteckning] Spannflans 2

[Antal] | [Beteckning] spannfléns 3

[Antal] | [Beteckning] Spannmutter 1
[Antal] | [Beteckning] Spannmutter 2
[Antal] | [Beteckning] Véandspannflans
[Antal] | [Beteckning] Distanshylsa 1

[Antal] | [Beteckning] Distanshylsa 2

[Antal] | [Beteckning] Flansskruv 1
[Antal] | [Beteckning] Flansskruv 2
[Antal] | [Beteckning] Nyckel 1
[Antal] | [Beteckning] Nyckel 2
[Antal] | [Beteckning] Nyckel 3
[Beteckning] Handtag

[@mm] Skyddshuv

[Antal] Skyddshuv

[Antal] | [Beteckning] Ovriga tillbehor
[Antal] | [Beteckning] Ovriga tillbehor
[Antal] | [Beteckning] Ovriga tillbehor
Tegninger og reservedelslister pa
https://spareparts.pferd.com
Spesialkonstruksjon

Denne bruksanvisningen gjelder ogsa for alle individu-
elle kunde- og spesialkonstruksjoner som har samme
eller mindre farer og som den fullstendige/ufullstendi-
ge maskinen i denne bruksanvisningen er basert pa.

PFERD

&

(1) Beteckning

Materialnr

EAN

Serienummerband [t.o.m.]
Serienummerband [fr.o.m.]
Kravs véxelsmorjning?

Varvtal max

[rpm] Varvtalsomrade fran-till

[mm] D=Slipskivor-@ max.

[mm] Slipskivtjocklek max.

[mm] Kapslipskivtjocklek min.

[mm] Kapslipskivtjocklek max.
[@mm] | [@"] Borr-@ verktygshallare
[G] | [@ mm] Anslutning pa handstycket

[@ mm] | [@"] Gangspindel

[x:x] Vaxelférhallande

[°C| °C] Omgivningstemperatur under drift
[mm] Artikel mattsattning L/B/H

[kg] Nettovikt (utan slang och kabel)
Leveransomfattning

[lukumaara] tyokalunpidin
[lukumaéara] | [nimike] 1. kiinnityslaikka
[lukumaéra] | [nimike] 2. kiinnityslaikka
[lukumaéara] | [nimike] 3. kiinnityslaikka
[lukumaéara] | [nimike] 1. kiinnitysmutteri
[lukumaéara] | [nimike] 2. kiinnitysmutteri
[lukumaéral | [ [nimike] k&antokiinnityslaippa
[lukumaéara] | [nimike] 1. valihylsy
[lukumaéara] | [nimike] 2. vélihylsy
[lukumaéara] | [nimike] 1. laipparuuvi
[lukumaéra] | [nimike] 2. laipparuuvi
[lukumaéara] | [nimike] 1. avain
[lukumaéara] | [nimike] 2. avain
[lukumaéara] | [nimike] 3. avain
[nimike] kahva

[@mm] suojakupu

[lukuma&éra] suojakupu

[lukumaéra] | [nimike] Muut lisdvarusteet
[lukumaéara] | [nimike] Muut lisdvarusteet
[lukumaéara] | [nimike] Muut lisévarusteet

Ritningar och reservdelsforteckningar finns pa
https://spareparts.pferd.com
Specialtillverkning

Denna bruksanvisning géller ocksa for alla individuella
kund- och specialtillverkningar som medfér samma
eller lagre risker och som &r baserade pa den i denna
bruksanvisning visade fullstandiga / ofullstandiga
maskinen.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2
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Anti-Vibrations-
handgriff
12%
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@

(1) Nimike

Mat.nro

EAN

Sarjanumeroalue [saakka]
Sarjanumeroalue [alk.]
Vaihdevoitelu tarpeen?

Suurin sallittu ajonopeus

[rpm] kierroslukualue alkaen-saakka

[mm] D=Hiomalaikan @ max.

[mm] hiomalaikan paksuus maks.

[mm] katkaisuhiomalaikan paksuus min.

[mm] katkaisuhiomalaikan paksuus maks.
[@mm] | [@"] Poraus-@ Ty6kalunpidin

[G] | [@ mm] K&sikappaleen puoleinen kytkenta

[@mm] | [@"] kierrekara

[x:x] Valityssuhde

[°C | °C] ympaériston lampdtila kaytossa
[mm] tuotemitat P/L/K

[kg] nettopaino (ilman letkua ja kaapelia)
Toimituslaajuus

[APIO] Ztriptypa epyaieiou

[APIO] | [meptypadn] 1. PAavtla clodLeng
[APIO] | [meptypadn] 2. PAGvTla clodLEng
[APIO] | [meptypadn] 3. PAGvtla clodLing
[APIO] | [meptypadn] 1. Ma&uddt clodi§ng
[APIO] | [meptypadn] 2. Magiuadt clodng
[APIO] | [meptypadr] PA&vTla clodigng SutAig ddng
[APIO] | [meptypadn] 1. XiTwvio-amootatng
[APIO] | [meptypadn] 2. XiTwvio-amootdtng
[APIO] | [meptypadn] 1. Bida dpAdvtag
[APIO] | [meptypadn|] 2. Bida dpAdvtag
[APIO] | [meptypadn] 1. KAeldi

[APIO] | [meptypadr)] 2. Khewdi

[APIO] | [eptypadn] 3. KAeldi

[meptypadn] XewpohaBn

[@mm] KéAuppa tpootaciag

[APIB] KéAuppa mpootaciag

[APIO] | [meptypadr] AXAa agecoudp
[APIO] | [meptypadn] AAAa aSecoudp
[APIO] | [meplypadr] AAAa afecoudp
Piirustukset ja varaosaluettelot osoitteessa
https://spareparts.pferd.com
Erikoisvalmiste

Tama kayttoohje on voimassa myos kaikille yksil6llisille
asiakas- ja erikoisvalmisteille, joiden aiheuttamat
vaarat ovat samanlaisia tai pienempia ja jotka poh-
jautuvat tassa kayttoohjeessa esitettyyn taydelliseen
koneeseen / puolivalmisteeseen.

Suomi / EAAnvika

(1) Neprypadn

Ap. UALKOU

EAN

EUpog aptBuou oelpdg [¢wg]
EVpog apBpou celpag [amd]
Anawteital Airtavon kwrtioy;

MEYLOTN EMUTPEMOUEVN TaXUTNTA Kivnong

[0.a.\.] EUpOG 0TpOdWY ammo-£wg

[mm] D=Méylotog péytotn SLapeTpog 6iokou Aetdvong
[mm] Méy. téog diokou Aelavang

[mm] EAGy. téxog Slokou Aelavong-kortrg

[mm] Méy. Ttaxog 6iokou Agiavang-koTtrg

[@mm] | [@"] Ortr-@ Yrodoxn epyalelou

[G]| [@ mm] 20vbeon armé v eupd Tou Tepayiou
XELPOG

[@mm] | [@"] AtpakTtog

[x:x] Zxéon TaxuTTWY

[°C | °C] Beppokpaocia mepBarlovTog oe Aettoupyia
[mm] Awaotdoelg poiovtog M/TI/Y

[kg] KaBapd Bapog (xwpig Adotixo kat kaAwdio)
Avtikeipevo mapadoang

[ADET] Alet tutucusu

[ADET] | [Tanim] 1. Sikma flansi

[ADET] | [Tanim] 2. Sikma flansi

[ADET] | [Tanim] 3. Sikma flans

[ADET] | [Tanim] 1. Sikma somunu

[ADET] | [Tanim] 2. Sikma somunu

[ADET] | [Tanim] Déner sikma flansi

[ADET] | [Tanim] 1. Ara manson

[ADET] | [Tanim] 2. Ara manson

[ADET] | [Tanim] 1. Flans vidasi

[ADET] | [Tanim] 2. Flans vidas!

[ADET] | [Tanim] 1. Anahtar

[ADET] | [Tanim] 2. Anahtar

[ADET] | [Tanim] 3. Anahtar

[Tanim] Tutamak

[Cap mm] Koruyucu baslik

[ADET] Koruyucu baslk

[ADET] | [Tanim] Diger aksesuarlar

[ADET] | [Tanim] Diger aksesuarlar

[ADET] | [Tanim] Diger aksesuarlar

ZXEdLa Kal KATAAOYOL AVTOAACKTIKWY OTO
https://spareparts.pferd.com

Ewdwr} kataokeun

OLmapoloeg 0dnyleg XProng LoxUouV KaL yLa ELOIKEG
KOTOOKEVEG KaL TIAp Ay YEALEG TIEAQTWY, OL OTTOlEG
TAPOUCLAOUV TOUG (HLOUG ) HIKPOTEPOUG KIVOUVOUG
Kat Baoifovtatl 0To OAOKANPWHEVO/ LN OAOKANPWUEVO
£PYAAELO TTOL TTOPOLCLACETAL OE AUTEG TLG 0ONYiES
Aettoupylag.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2

Tiirkce / Cestina
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1] SPM14 98980036

1| DHFL 98980039
1 | DHTR 98980040
1| FLS 98980037
1| FLS-CC 98980038
1] SKS SW 4mm
1| STL SW 35x5mm

Anti-Vibrations-
hand%riff
12

1

@

(1) Tanim

Mat.-No.

EAN

Seri numarasi bandi [baslangig]
Seri numarasi bandi [bitis]
Sanziman yaglama gerekli mi?

Calisma hizi maks.

[dev/dak] Hiz araligi baslangic-bitis

[mm] D=taslama diski capi maksimum
[mm] Taslama carki kalinligr, maks.

[mm] Kesme carki kalinligi, min.

[mm] Kesme carki kalinligi, maks.

[@mm] | [@"] Bore-@ takim tutucu

[G] | [Cap] Takim tutucu tarafi baglantisi
[Cap mm] | [Cap "] Disli mil

[x:x] Disli orani

[°C | °C] Isletimde ortam sicaklig

[mm] Uriin boyutlandirma U/G/Y

[kg] net agirlik (hortum ve kablo olmadan)
Teslimat kapsami

[ADET] Alet tutucusu

[ADET] | [Tanim] 1. Sikma flansi
[ADET] | [Tanim] 2. Sikma flansi
[ADET] | [Tanim] 3. Sikma flansi
[ADET] | [Tanim] 1. Sikma somunu
[ADET] | [Tanim] 2. Sikma somunu
[ADET] | [Tanim] Déner sikma flansi
[ADET] | [Tanim] 1. Ara manson
[ADET] | [Tanim] 2. Ara manson
[ADET] | [Tanim] 1. Flans vidasi
[ADET] | [Tanim] 2. Flans vidasi
[ADET] | [Tanim] 1. Anahtar
[ADET] | [Tanim] 2. Anahtar
[ADET] | [Tanim] 3. Anahtar
[Tanim] Tutamak

[Cap mm] Koruyucu baslik

[ADET] Koruyucu baslik

[ADET] | [Tanim] Diger aksesuarlar

[ADET] | [Tanim] Diger aksesuarlar

[ADET] | [Tanim] Diger aksesuarlar

Cizimler ve yedek parca listeleri
https://spareparts.pferd.com adresinde bulunabilir
Ozel liretim

Bu kullanim talimati, ayni oranda veya daha az tehlike
arz eden ve bu kullanim talimatlarinda gésterilen tam/
eksik makineye dayanan tim bireysel musteri trinleri
ve ozel Uretim Urlnler icin de gecerlidir.

PFERD

S

(1) Oznaéeni

¢ mat.

EAN

Rozsah sériovych ¢isel [do]
Rozsah sériovych ¢isel [od]
Je nutné mazani prevodovky?

Pocet provoznich ota¢ek pohonu max.
[ot/min] rozsah otacek od-do

[mm] D=Prdmér brusného kotouce max.
[mm] max. tloustka brusného kotouce
[mm] min. tloustka rozbrusovaciho kotouce
[mm] max. tloustka rozbrusovaciho kotouce
[@mm] | [@"] Drzék nastroje o priméru diry
[G] | [@ mm] Spojka na strané nastavce
[@mm] | [@"] z&vitové vieteno

[x:x] Pfevodovy pomér

[°C| °C] okolni teplota v provozu

[mm] artikl rozméry D/S/V

[kg] hmotnost netto (bez hadice a kabelu)
Obsah dodavky

[POC] drzék néstroje

[POC] | [oznaceni] 1. Upinaci p¥iruba

[POC] | [oznaceni] 2. Upinaci pfiruba

[POC] | [oznaceni] 3. Upinaci pFiruba

[POC] | [oznaceni] 1. Upinaci matice

[POC] | [oznaceni] 2. Upinaci matice

[POC] | [oznaceni] oto¢nd upinaci pFiruba
[POC] | [oznaceni] 1. distan¢ni pouzdro
[POC] | [oznaceni] 2. distan¢ni pouzdro
[POC] | [oznaceni] 1. ptirubovy $roub

[POC] | [oznaceni] 2. piirubovy $roub

[POC] | [oznacent] 1. kli¢

[POC] | [oznacent] 2. kli¢

[POC] | [oznacent] 3. kli¢

[oznaceni] rukojet

[@mm] ochranny kryt

[POC] ochranny kryt

[POC] | [oznaceni] Dalii prislugenstvi

[POC] | [oznaceni] Dalii prislugenstvi

[POC] | [oznaceni] Dalif ptisluenstvi

Viykresy a seznamy nahradnich dilG viz
https://spareparts.pferd.com

Specialni vyhotoveni

Tento ndvod pouziti plati také pro vsechna individudlni
vyhotovenf pro zékaznika specidini vyhotovent, ktera
vykazuiji stejné nebo nizsi ohrozenf a které se zakladaji
na kompletnim/nekompletnim stroji vyobrazeném v
tomto navodu pouziti.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2
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1| FLS-CC 98980038
1] SKS SW 4mm
1| STL SW 35x5mm

Anti-Vibrations-
hand%riff
12
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(1) Oznaéenie

Mat. ¢..

EAN

Pasmo sériovych disel
Pasmo sériovych disel
Nutné mazanie prevodovky?

Maximalne pripustné otacky pohonu
[rpm] Rozsah otacok od-do

[mm] D=Priemer brisneho kotti¢a max.
[mm] Hrdbka brisneho kotti¢a max.

[mm] Hrdbka rozbrusovacieho kotti¢a min.
[mm] Hrdbka rozbrusovacieho kotu¢a max.
[@mm] | [@"] Otvor-@ Drziak nastroja

[G] | [@ mm] Spojka na strane rukovéte
[@mm] | [@"] z&vitové vreteno

[x:x] Prevodovy pomer

[°C | °C] okolitd teplota v prevadzke

[mm] kétovanie vyrobku D/5/V

[kg] hmotnost netto (bez hadice a kabla)
Rozsah dodavky

[MNOZ] drziak ndstroja

[MNOZ] | [oznacenie] 1. Upinacia priruba
[MNOZ] | [oznacenie] 2. Upinacia priruba
[MNOZ] | [oznacenie] 3. Upinacia priruba
[MNOZ] | [oznacenie] 1. Upinacia matica
[MNOZ] | [oznacenie] 2. Upinacia matica
[MNOZ] | [oznacenie] Otacavd upinacia priruba
[MNOZ] | [oznacenie] 1. Distan¢né puzdro
[MNOZ] | [oznacenie] 2. Distan¢né puzdro
[MNOZ] | [oznacenie] 1. Prirubova skrutka
[MNOZ] | [oznacenie] 2. Prirubové skrutka
[MNOZ] | [oznacenie] 1. kla¢

[MNOZ] | [oznacenie] 2. klti¢

[MNOZ] | [oznacenie] 3. kla¢

[oznacenie] rukovat

[@mm] ochranny kryt

[MNOZ] ochranny kryt

[MNOZ] | [oznacenie] Ostatné prisluenstvo

[MNOZ] | [oznacenie] Ostatné prisluenstvo

[MNOZ] | [oznaenie] Ostatné prisluéenstvo

Viykresy a zoznamy nahradnych dielov na adrese
https://spareparts.pferd.com

Specialne vyhotovenie

Tento ndvod na obsluhu plati aj pre vsetky individual-

ne zékaznicke a Specialne vyhotovenia, ktoré maju
rovnaké alebo mensie ohrozenia a opieraju sa o Uplny/
ciastocne skompletizovany stroj zndzorneny v tomto
navode na obsluhu.

Slovencina / Polski

(1) Nazwa

Nr mat.

EAN

[do] Zakres numerdéw seryjnych [do]
[od] Zakres numerdéw seryjnych [od]
Smarowanie przekfadni jest konieczne?

Maks. dopuszcz. liczba obr.

[obr./min] zakres predkosci obrotowych od-do
[mm] D=S$rednica tarczy $ciernej maks.

[mm] grubos¢ éciernicy maks.

[mm] grubos¢ $ciernicy do ciecia min.

[mm] grubos¢ $ciernicy do ciecia maks.

[@mm] | [@"] Otwdr-@ uchwyt narzedziowy
[G] | [@ mm] Sprzegto G od str. uchwytu
[@mm] | [@"] trzpien gwintowany

[x:x] Przetozenie przektadni

[°C | °C] temperatura otoczenia podczas eksploatadji
[mm] wymiary artykutu dt./szer./wys.

[kg] masa netto (bez weza i przewodu)
Zakres dostawy

[LICZBA] uchwyt narzedziowy

[LICZBA] | [nazwa] 1. Flansza mocujaca
[LICZBA] | [nazwa] 2. Flansza mocujaca
[LICZBA] | [nazwa] 3. Flansza mocujaca
[LICZBA] | [nazwa] 1. Klucze zaciskowe
[LICZBA] | [nazwa] 2. Klucze zaciskowe
[LICZBA] | [nazwa] kotnierz mocujacy odwracalny
[LICZBA] | [nazwa] 1. tuleja dystansowa
[LICZBA] | [nazwa] 2. tuleja dystansowa
[LICZBA] | [nazwa] 1. $ruba kotnierzowa
[LICZBA] | [nazwa] 2. $ruba kotnierzowa
[LICZBA] | [nazwa] 1. klucz

[LICZBA] | [nazwa] 2. klucz

[LICZBA] | [nazwa] 3. klucz

[nazwal] uchwyt

[@mm] ostona ochronna

[LICZBA] ostona ochronna

[LICZBA] | [nazwa] Inne akcesoria

[LICZBA] | [nazwa] Inne akcesoria

[LICZBA] | [nazwa] Inne akcesoria

Rysunki i listy czesci zamiennych sg dostepne na
stronie https://spareparts.pferd.com

Produkcja na specjalne zamoéwienie

Niniejsza instrukcja obstugi dotyczy takze produktéw
wykonywanych na indywidualne zaméwienie, ktérych
zastosowanie wigze sie z takimi samymi lub mniejs-
zymi zagrozeniami i ktére bazujg na kompletnej/
niekompletnej maszynie przedstawionej w niniejszej
instrukgji obstugi.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2

Magyar / Slovensko
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1] SKS SW 4mm
1| STLSW 35x5mm

Anti-Vibrations-
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12%

1

D

(1) Megnevezés

Anyagazon.

EAN

Szériaszam-tartomany [vége]
Szériaszam-tartomany [kezdete]
Igényel kenést a hajtému?

Hajtasoldali fordulatszdm max.

[1/perc] Fordulatszam-tartomany, -tél-ig

[mm] D=Csiszolétarcsa-@ max.

[mm] Csiszolékorong maximélis vastagsdga

[mm] Darabolé csiszolékorong minimélis vastagsaga
[mm] Darabolé csiszolokorong maximalis vastagsaga
[@mm] | [@"] Furat-@ szerszamtartd

[G] | [@ mm] Kézidarab oldali csatlakozas

[@mm] | [@"] menetes ors6

[x:x] attétel

[°C| °C] kérnyezeti hmérséklet hasznélat kozben
[mm] cikk mérete H/Sz/M

[kg] nettd suly (tomlé és kabel nélkal)
Kézbesitési allapot

[darabszam] szerszdmtartd

[darabszdm] | [megnevezés] 1. Szorftéperem
[darabszam] | [megnevezés] 2. Szoritéperem
[darabszam] | [megnevezés] 3. Szoritdperem
[darabszdm] | [megnevezés] 1. Szoritéanya
[darabszdm] | [megnevezés] 2. Szoritéanya

[ [

darabszam] | [megnevezés] Megfordithatd
szoritokarima

[darabszam] | [megnevezés] 1. Tavtartd hively
[darabszam] | [megnevezés] 2. Tavtarto hively
[darabszdm] | [megnevezés] 1. Karimacsavar
[darabszam] | [megnevezés] 2. Karimacsavar
[darabszam] | [megnevezés] 1. kulcs
[darabszam] | [megnevezés] 2. kulcs
[darabszam] | [megnevezés] 3. kulcs
[megnevezés] markolat

[@mm] védbhuzat

[darabszam] védéhuzat

[darabszam] | [megnevezés] Egyéb tartozékok
[darabszam] | [megnevezés] Egyéb tartozékok
[darabszam] | [megnevezés] Egyéb tartozékok

A rajzokat és a potalkatrészek listajat itt talalhatja: a
https://spareparts.pferd.com

Egyéni megrendelések

A jelen hasznalati Utmutaté érvényessége kiterjed
minden olyan testreszabott és egyedi gyartasu
termékre, amelyek ugyanolyan vagy kisebb mértéku
kockazatot jelentenek, és amelyek a jelen hasznalati
Utmutatéban szerepld gép egészén vagy annak vala-
mely részén alapulnak.

PFERD
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(1) Poimenovanje

St. mat.

EAN

Obseg serijske Stevilke [do]
Obseg serijske Stevilke [od]

Ali je potrebno mazanje menjalnika?

Najve¢ja dovoljena pogonska hitrost

[rpm] obmogje vrtilne frekvence od do

[mm] D=Brusilne plos¢e @ maks.

[mm] debelina brusnega kolesa maks.

[mm] debelina rezalke min.

[mm] debelina rezalke maks.

[@mm] | [@"] Izvrtina-@ Nosilec orodja

[G] | [@ mm] Priklju¢ek na strani nastavka

[@mm] | [@"] navojno vreteno

[x:x] Prestavno razmerje

[°C| °C] temperatura okolice med delovanjem
[mm] dimenzije izdelka D/5/V

[kg] neto teza (brez gibke cevi in kabla)

Obseg dobave

[Stevilo] drzalo za orodje

Stevilo] | [poimenovanje] 1. vpenjalna prirobnica
stevilo] | [poimenovanje] 2. vpenjalna prirobnica
stevilo] | [poimenovanije] 3. vpenjalna prirobnica
Stevilo] | [poimenovanje] 1. napenjalna matica
Stevilo] | [poimenovanje] 2. napenjalna matica
stevilo] | [poimenovanije] reverzibilna vpenjalna
prirobnica

Stevilo] | [poimenovanije] 1. distanéni tulec
stevilo] | [poimenovanije] 2. distan¢ni tulec
Stevilo] | [poimenovanije] 1. prirobni¢ni vijak
Stevilo] | [poimenovanije] 2. prirobni¢ni vijak
st j
8 j
§ j

[
[
[
[
[
[

[
[
[
[
[Stevilo] | [poimenovanije] 1. klju¢
[Stevilo] | [poimenovanje] 2. klju¢
[Stevilo] | [poimenovanje] 3. klju¢
[poimenovanje] rocaj

mm] zascitni pokrov
tevilo] zascitni pokrov

evilo] | [poimenovanje] Drugi dodatki
stevilo] | [poimenovanije] Drugi dodatki
[Stevilo] | [poimenovanje] Drugi dodatki

Risbe in seznami nadomestnih delov so na voljo na
spletnem naslovu https://spareparts.pferd.com
Izdelava po narocilu

Ta navodila za uporabo veljajo tudi za vse individualne
izdelave za stranke in izdelave po meri, ki imajo enaka
ali manjsa tveganja in temeljijo na celotnem/nepopol-
nem stroju, prikazanem v teh navodilih za uporabo.

19
5
[3t
[



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2

PFERD

298

WT 10 G28
86300621
4007220419809
34000000
97000000

B

18.000

22,23-

28]-
M14
1,53:1
-10| +40
173/40/98
1,438

1| SPM14 98980036

1| DHFL 98980039
1| DHTR 98980040
1| FLS 98980037
1| FLS-CC 98980038
1| SKS SW 4mm
1| STLSW 35x5mm

Anti-Vibrations-
handgriff
12%

1

@&

(1) Naziv

Br. mat.

EAN

Raspon serijskih brojeva [do]

Raspon serijskih brojeva [od]

Je lineophodno podmazivanje prijenosnika?

Najveca dopustena brzina pogona

[o/min] raspon broja okretaja od —do
[mm] D=Brusne ploce-@ max.

[mm] debljina brusne ploce maks.

[mm] debljina brusne ploce za abrazivno rezanje min.
[mm] debljina brusne ploce za abrazivno rezanje maks.
[@mm] | [@"] Snimanje vlaka za postrojenje
Borehole-@

[G] | [@ mm] Ru¢na spojka

[@mm] | [@"] navojno vreteno

[x:x] Prijenosni omjer

[°C | °C] okolidna temperatura tijekom rada
[mm] dimenzioniranje artikla d/3/v

[kg] netotezina (bez crijeva i kabela)
Opseg isporuke

[broj] nosac alata

[broj] | [naziv] 1. zatezna prirubnica

[broj] | [naziv] 2. zatezna prirubnica

[broj] | [naziv] 3. zatezna prirubnica

[broj] | [naziv] 1. zatezna matica

[broj] | [naziv] 2. zatezna matica

[broj] I [naziv] okretna zatezna prirubnica
[broj] | [naziv] 1. razmacna ¢ahura

[broj] | [naziv] 2. razmadna ¢ahura

[broj] | [naziv] 1. vijak s prirubnicom

[broj] | [naziv] 2. vijak s prirubnicom

[broj] | [naziv] 1. klju¢

[broj] | [naziv] 2. klju¢

[broj] | [naziv] 3. klju¢

[naziv] ru¢ka

[@mm] zastitni poklopac

[broj] zastitni poklopac

[broj] | [naziv] Ostali dodaci

[broj] | [naziv] Ostali dodaci

[broj] | [naziv] Ostali dodaci

Crtezi i popisi zamjenskih dijelova nalaze se na stranici
https://spareparts.pferd.com

Izrada po posebnoj narudzbi

Ove upute za uporabu vrijede takoder i za sve indi-
vidualne izvedbe izradene prema zahtjevima kupca
odnosno po posebnoj narudzbi koje se odlikuju jedna-
kim ili nizim stupnjem opasnosti, a koje se temelje na
potpuno ili djelomi¢no dovrsenom stroju koji je opisan
u ovim uputama za uporabu.

Hrvatski / Lietuviskai

@

(1) Pavadinimas

Medz. Nr.

EAN

Serijos numeriy juostelé [nuo]
Serijos numeriy juostelé [iki]
Ar reikia sutepti pavary déze?

DidZiausi leistini pavaros stkiai

[rpm] stikiy skaiciaus diapazonas, nuo — iki
[mm] D=Slifavimo disky @ maks.

[mm] didz. slifavimo disko storis

[mm] maz. abrazyvinio pjovimo disko storis
[mm] didz. abrazyvinio pjovimo disko storis
[@ mm] | [@"] Jrankio lizdo angos skersmuo

[G] | [@ mm] Mova rankinio jtaiso puséje
[@mm] | [@"] srieginis sraigtas

[x:x] Perdavimo koeficientas

[°C | °C] Aplinkos temperattra darbo metu
[mm] Gaminio matmenys I/P/A

[kg] Grynasis svoris (be zarnos ir kabelio)
Komplektacija

[kiekis] jrankiy laikiklis (-iai)

[kiekis] | [pavadinimas] 1 jverZziamoji jungé
[kiekis] | [pavadinimas] 2 jverZziamoji jungé
[kiekis] | [pavadinimas] 3 jverziamoji jungé
[kiekis] | [pavadinimas] 1 jverziamoji verzlé
[kiekis] | [pavadinimas] 2 jverZiamoji verzlé
[kiekis] | [pavadinimas] apver¢iama jverziamoji jungé
[kiekis] | [pavadinimas] 1 ske¢iamoji jvoré
[kiekis] | [pavadinimas] 2 skeciamoji jvoré
[kiekis] | [pavadinimas] 1 jungés varztas
[kiekis] | [pavadinimas] 2 jungés varztas
[kiekis] | [pavadinimas] 1 raktas (-ai)
[kiekis] | [pavadinimas] 2 raktas (-ai)
[kiekis] | [pavadinimas] 3 raktas (-ai)
[pavadinimas] rankena

[@mm] apsauginis gaubtas

[kiekis] apsauginis gaubtas

[kiekis] | [pavadinimas] Kiti priedai

[kiekis] | [pavadinimas] Kiti priedai

[kiekis] | [pavadinimas] Kiti priedai

Brézinius ir atsarginiy daliy sarasus zr.
https://spareparts.pferd.com

Gamyba pagal uzsakyma

Si naudojimo instrukcija galioja ir individualiems
klienty ir pagal uzsakyma paruostiems gaminiams,
kuriy keliama rizika yra tokia pati arba mazesné ir kurie
yra pagaminti pagal Sioje naudojimo instrukcijoje
aprasyty sukomplektuoty / nesukomplektuoty stakliy
pavyzdj.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2

Pycckum / Bbarapckum

WT 10 G28
86300621
4007220419809
34000000
97000000

B
18.000

2223]-
28]-

M14
1,53:1
-10 | +40

173/40/98
1,438

1| SPM14 98980036

1| DHFL 98980039
1| DHTR 98980040
1| FLS 98980037
1| FLS-CC 98980038
1] SKS SW 4mm
1| STLSW 35x5mm

Anti-Vibrations-
handgriff
12%

1

@

(1) O603HaueHne

Ne mar.

EAN

[unanasoH HomepoB cepuu [ao]
[uanasoH HomepoB cepun [oT]
TpebyeTca nv cmaska pefyktopa?

Makc. gon. ync. ob.

[06/MWH] Avana3oH YacToTsl BpaLLeHus oT — Ao
[mm] D=[nameTp wnndoBanLHOro AnMcka Makc.
[MM] TonWMHa WnndoBanbHOro Kpyra Makc.

[MM] ToNLWMHa OTpe3HOro WK OBaNLHOTO Kpyra
MUH.

[MMm] TonwwmHa oTpe3Horo WandoBanbHOro Kpyra
MaKc.

[@mmM] | [@"] Oepxatens nHcTpymeHTa @ oteepcTus
G] | [@ MMm] MydTa co CTOpOHbI fepxkaTtens

[@ mm] | [@"] pe3bboBon WNuHAENb

[x:x] MepenaToyHoe yncio

[°C| °C] TemnepaTypa oKpy>atoLLe cpefibl BO Bpemst
SKCnayaTauum

[MM] pa3mepbt YacTuy [/LL/B

[kr] Bec HeTTO (63 wnaHra v kabens)

0O6bem nocTaBku

[Kon-Bo] aepxatenb MHCTpyMeHTa

[Kon-Bo] | [0603HaueHwe] 1. KpenexHbli hnaHew,
[Kon-Bo] | [o603HaueHMe] 2. kpenexHbIn naHew,
[Kon-Bo] | [o603HaueHMe] 3. kpenexHbIn hnaHew,
[Kon-Bo] | [0603HaueHue] 1. 3axmMHas raika
[Kon-Bo] | [0603HaueHwe] 2. 3aknMHas rarnka

]

[Kon-Bo] | [0603HaueHMe] MOBOPOTHBIN 3aKMMHO
d)naHeu.
[Kon-Bo

1]
[Kon-80] |
[Kon-Bo] |
[Kon-Bo] |
[Kon-0] |
[ 11
[ 1]
[

[o603HayeHue] 1. PacnopHas BTyska
[0603HaueHWe] 2. PacnopHas BTyfka
[0603HaueHme] 1. DnaHLeBbI BUHT
[0603HaueHKe] 2. DnaHLEeBbIA BUHT
[0603HaveHwe] 1. Kntoy
[0603HaueHwe] 2. Kntoy
[o603HaueHme] 3. Knioy
0603HaueHve] pykosTka

Kon-so
Kon-Bo

[@MM] 3aLLUMTHBIN KOXYX

[Kon-Bo] 3aLLmTHbIN KOXYX

[Kon-Bo] | [o603HaueHwWe] Opyrvie npuHagnexHocT
[Kon-Bo] | [o603HaueHWe] pyrvie npuHagnexHocT1
[Kon-Bo] | [0603HaueHwe] pyrie npuHagnexHocTu
Yeprexu v nepeyHu 3anyacren Ha cante
https://spareparts.pferd.com

0Oco6oe nucnonHeHue

HacTosiLLee pykoBOACTBO NO 3KCMyaTaLum fencTeyeT
TakXe B OTHOLLEHWM N3LENNI, U3rOTOBMEHHbIX MO
cneunanbHoOMy 3akasy, KoTopble MOryT CofiepXaTh B
cebe yrpo3y Takoro xe v 6osee HA3KOro YPoBHS
1 Ha KOTOpble paccynTaHa onvncaHHas B HacTosLLeM

PyKO- BOACTBE MalliHa B MOAHOW/HenonHom
KOMMAeKTaumm.

PFERD

(1) O3HaueHue

Mar. Ne

EAN

[unanasoH Ha cepuitHuTe Homepa [ao]
[nanasoH Ha cepuiHuTe Homepa [oT]
Heobxoaumo nu e cmasBaHe Ha peaykTopa?

MakcrumanHo LONyCTMa CKOPOCT Ha 3aBMXBaHe
[06/MuH] dyana3oH Ha yecToTaTa Ha BbpTeHe OT-40
[mm] D=pnameTbp Ha abpa3nBHUTE 4UCKOBE MAKC.
[mm] OebenvHa Ha wnnhoBbYHUSA ANCK MAKC.

[mm] Oe6envHa Ha 0Tpe3HMs WAMGOBBYEH ANCK MUH.

[mm] Oe6envHa Ha 0Tpe3HMs WANOBBYEH ANCK
MakKc.
[@mm] | [@"] OTBOP-@ Obpkay 3a MHCTPYMEHTH

G] | [@ mm] CbeauHuTeN OT CTpaHaTa Ha
HaKoHeYHKa

[@mm] | [@"] XozoB BUHT

[x:x] MpenaBaTenHo oTHoOLeHWe

[°C| °C] OkonHa TemnepaTypa nNpw ekcnnoaraums

[mm] Pa3mepu Ha apTvikyna [/LLI/B

[kg] HeTo Terno (6e3 mapkyy 1 kaben)

OKOMIIeKTOBKa Ha AOCTaBKaTa

BPOW] [ibpxay Ha MHCTPyMeHTa

BPOW] | [O3HaueHwe] 1-3aTaral naHew,

EPOI/I] | [O3HaueHne] 2-3aTaraly naHel
[O3HaueHwe] 3-3aTaray naxel,

EPOI/I] | [O3HaueHue] 1-3aTaralya ranka
[O3HaueHue] 2-3aTaralua ranka
[O3HayeHue] PeBepcrBeH 3aTaraly hnaHel,

O3HaueHve] 1-MexaunHHa BTynka
O3HaueHue] 2-MexanHHa BTyKa
O3HaueHue] 1-BuHT ¢ hnarey,
O3HaueHwe] 2-BUHT ¢ naHel
O3HaveHue] 1-8v KoY
O3HayeHue] 2-pu ko4

BPOW] | [O3HaueHve] 3-Tu KAtoy
O3HaveHue] PbkoxBaTka

[
[
[
[
[
[

[@mm] 3aLwmTeH Koxyx

[EPOW] 3auymTeH Koxyx

[EPOV] | [O3HaueHwe] [pyru akcecoapm

[EPOW] | [O3Ha4eHwe] Opyru akcecoapu

[EPOW] | [O3Ha4eHwe] [pyru akcecoapm

YepTexu 1 CNMCbLY Ha Pe3epBHY YacTu Ha
https://spareparts.pferd.com

CneunanHo usnbjiHeHue

HacTosLoTo prkOBOACTBO 3a NOTPEbUTENS BaxXM
CbLLO 3@ BCUYKM MHAMBUAYANTHU KIIMEHTCKM U Cneum-
anHW U3MbHEHWs, NPeACTaBSBALUMN ChLUMTE WU NO-
MaJikv omacHoCTW 1 6asnpaluy ce Ha NpefcTaBe- HaTa
B HACTOSILLOTO PbKOBOACTBO 3a NoTpebuTe-

11 HAMb/IHO/4aCTUYHO OKOMMIEKTOBaHA MaLLUMHa.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2

PFERD

298

WT 10 G28
86300621
4007220419809
34000000
97000000

22,23]-
28] -
M14
1,53:1

-10|+40

173/40/98
1,438

1|SPM14 98980036

1| DHFL 98980039
1| DHTR 98980040
1| FLS 98980037
1] FLS-CC 98980038
1| SKS SW 4mm
1] STL SW 35x5mm

Anti-Vibrations-
handgriff
12

1

(1) Denumire

Nr. mat.

EAN

Interval numere seriale [pana la]
Interval numere seriale [de la]
Este necesara ungerea angrenajului?

Turatia de lucru max.

[rpm]interval al turatiei de la - pana la
[mm] D=Diametru disc de rectificare max.
[mm] grosimea discului de rectificat max.
[mm] grosimea discului de debitat min.
[mm] grosimea discului de debitat max.
[@mm] | [@"] Suport scule @

[G] | [@ mm] Racord portsculd

[@mm] | [@"] Ax filetat

[x:x] Raport de transmisie

[°C | °C] Temperatura mediului la functionare
[mm] Dimensiuni articol L/1/h

[kg] Greutate netd (fara furtun si fara cablu)
Pachet de livrare

[Numaér] Portscula

[Numar] | [Denumire] 1. flansa de prindere
[Numaér] | [Denumire] 2. flansa de prindere
[Numar] | [Denumire] 3. flansa de prindere
[Numar] | [Denumire] 1. piulitd de prindere
[Numar] | [Denumire] 2. piulitd de prindere
[Numaér] | [Denumire] flansa de prindere reversibila
[Numar] | [Denumire] Manson distantier 1
[Numar] | [Denumire] Manson distantier 2
[Numér] | [Denumire] Surub cu saiba 1
[Numaér] | [Denumire] Surub cu saiba 2
[Numaér] | [Denumire] 1. Cheie

[Numaér] | [Denumire] 2. Cheie

[Numér] | [Denumire] 3. Cheie

[Denumire] Méaner

[@mm] Capotd de protectie
[Numar] Capotd de protectie
[Numaér] | [Denumire] Alte accesorii
[Numaér] | [Denumire] Alte accesorii
[Numar] | [Denumire] Alte accesorii

Desene si piese de schimb la
https://spareparts.pferd.com
Executie speciala

Prezentul manual de operare este valabil pentru toate
executiile clientilor individuali si pentru cele speciale
care prezinta acelasi risc sau un risc mai scazut si care
au la baza utilajul complet/in parte reprezentat in
acest manual.

Romania



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_Max. zulässige Antriebsdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[mm] D=Schleifscheiben-ø max.
DBF_[mm] Schleifscheibendicke max.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke min.
DBF_[mm] Trennschleifscheibendicke max.
DBF_[Ømm] | [Ø"] Bohrung-Ø Werkzeugaufnahme
DBF_[G] | [Ømm] Handstückseitige Kupplung
DBF_[Ømm] | [Ø"] Gewindespindel
DBF_[1-1] Übersetzungsverhältnis
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3.Spannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Spannmutter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Wendespannflansch
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Distanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Dinstanzhülse
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2.Flanschschraube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Bezeichnung] Handgriff
DBF_[Ømm] Schutzhaube
DBF_[ANZ] Schutzhaube
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör1
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör2

Einbauerklarung

Hiermit erklart der Hersteller PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

der unvollstandigen Maschine (siehe Typ und Serien-Nr.), dass
folgende, grundlegende Anforderungen der Richtlinie 2006/42/EG
nach Anhang | zur Anwendung kommen und eingehalten werden:
1.1.2,1.1.3,1.1.5,1.21,1.22,13.7,13.8.1,1.5.1,1.54, 1.6.1

Fir die unvollstandige Maschine wurde eine technische
Dokumentation nach Anhang VIl der Maschinenrichtlinie erstellt.
Autorisierten Stellen wird auf begriindetem Verlangen die
technischen Dokumentationen in Papier- oder elektronischer Form
zur Verfligung gestellt.

Diese unvollstandige Maschine darf nur dann in Betrieb
genommen werden, wenn festgestellt wurde, dass die Maschine,
in welche die unvollstandige Maschine eingebaut werden soll, den
Bestimmungen der Maschinenrichtlinie entspricht.

Name und Position des Erstellers - Unterschrift des Erstellers:

Siehe Ruckseite

Déclaration d’'incorporation

The manufacturer PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

hereby declares for the partly completed machinery (see type and
serial no.) that the following fundamental requirements of the
Directive 2006/42/EC are applied and fulfi lled in accordance with
Annex I:

1.1.2,1.1.3,1.1.512.1,1.2.2,1.3.7,1.3.8.1,1.5.1,1.5.4, 1.6.1
Technical documentation was generated for the partly
completed machinery in accordance with Annex VIl of the
Machinery Directive. Authorised sites are provided with

this technical documentation in paper or electronic form

on justifi ed request.

This partly completed machinery may be put into operation only
when the machine in which the partly completed machinery is

to be incorporated has been ascertained to fulfi | the conditions
under the Machinery Directive.

Name and position of issuer - Signature of issuer:

See back

@ Declaration of incorporation

Par la présente, le fabricant PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

de la quasi-machine (voir le type et le numéro de série) déclare que
les exigences essentielles suivantes de la directive 2006/42/CE sont
appliquées et respectées selon I'annexe I:
1.1.2,1.13,1.15,121,122,13.7,13.8.1,15.1,1.54,1.6.1

Une documentation technique conforme a I'annexe VI de la direc-
tive Machines a été concue pour la quasi-machine. Les documents
techniques seront communiqués aux organismes

autorisés sur demande motivée sous forme papier ou

électronique.

Cette quasi-machine ne peut étre mise en

service que s'il est constaté que la machine a laquelle la
quasi-machine doit étre incorporée répond aux dispositions

de la directive Machines.

Nom et fonction de I'émetteur - Signature de I'émetteur:

Voir au verso

PFERD

® Dichiarazione di montaggio

Con la presente il costruttore PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBBe 13, 51709 Marienheide,

della macchina incompleta (vedi tipo e n. di serie), dichiara che
sono state applicate e rispettate le seguenti specifi che di base
della direttiva 2006/42/CE secondo |'’Appendice I:
1.1.2,1.1.3,1.15,1.21,1.22,13.7,13.8.1,15.1,1.54,1.6.1

Per la macchina incompleta é stata prodotta la necessaria docu-
mentazione tecnica secondo I'Appendice VIl della direttiva macchi-
ne. In caso di richiesta motivata la documentazione tecnica viene
fornita in formato cartaceo o elettronico ai centri autorizzati.
Questa macchina incompleta puo essere messa in funzione solo
dopo aver opportunamente verifi cato che la macchina nella quale
la macchina incompleta deve essere installata & conforme alle
specifi che della direttiva macchine.

Nome e cargo do emissor - Assinatura do emissor:

Vedi indietro

Declaracién de incorporacién

El fabricante PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBBe 13, 51709 Marienheide,

declara que la cuasi maquina (véase el tipo y n° de serie) respecta y
cumple los siguientes requisitos basicos establecidos en la Directiva
de Méquinas 2006/42/ CE seguin el Anexo I:
1.1.2,1.1.3,1.1.5,1.2.1,1.22,13.7,13.8.1,1.5.1,1.54,1.6.1

Para la cuasi maquina se ha preparado una documentacion técnica
acorde al Anexo VIl de la Directiva de Maquinas. Si los organismos
autorizados lo solicitasen de forma justifi cada, se pondra a su dis-
posicién la documentacidn técnica en formato electrénico o papel.
Esta maquina incompleta sélo se puede poner en funcionamiento
si se constata previamente que la maquina completa en la que

se debe realizar su montaje cumple con las disposiciones de la
Directiva de Maquinas.

Nombre y cargo del expeditor - Firme del expeditor:

Ver atras

Declaracdo de montagem

PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

“fabricante da parte de maquina (modelo e niimero de série indi-
cados), declara, pela presente, que os seguintes requisitos basicos
da directiva europeia 2006/42/CE, Anexo

1, sdo aplicados e cumpridos:”
11.2,1.1.3,1.1.5,1.2.1,1.2.2,1.3.7,1.3.8.1,1.5.1,1.5.4, 1.6.1

Para a parte de maquina foi criada documentacao técnica confor-
me com o disposto no Anexo VIl da directiva europeia ,Maquinas"”.
Desde que o pedido seja devidamente fundamentado, disponi-
bilizaremos a entidades autorizadas a documentagao técnica em
formato papel ou em formato electrénico.

S6 é permitido colocar esta parte de maquina em funcionamento
quando a maquina, na qual esta parte se destina a ser integrada,
for declarada em conformidade com o disposto na directiva
europeia ,Maquinas”.

Nome e cargo do emissor — Assinatura do emissor:

Ver atras
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@ Inbouwverklaring

Hierbij verklaart de fabrikant PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

van de niet voltooide machine (zie type en serienr. ) dat de volgen-
de fundamentele eisen van richtlijn 2006/42/EG volgens Bijlage |
toepassing vinden en dat aan deze eisen wordt voldaan:
1.1.2,1.1.3,1.15,1.21,1.2.2,13.7,13.8.1,1.5.1,1.54, 1.6.1

Voor de niet voltooide machine is technische documentatie
volgens Bijlage VIl van de Machinerichtlijn opgesteld. Aan geau-
toriseerde instanties wordt de technische documentatie na een
gemotiveerd verzoek hiertoe op papier of in elektronische vorm ter
beschikking gesteld.

Deze niet voltooide machine mag pas dan in bedrijf worden
gesteld als vastgesteld is dat de machine waarin de niet voltooide
machine moet worden ingebouwd, aan de bepalingen van de
Machinerichtlijn voldoet.

Naam en funktie van de uitgever — Handtekening van de

uitgever:

Zie terug

Inkorporeringserkleering

"Hermed erklaerer delmaskinens (se type og serienr. se)

fabrikant, PFERD-Werkzeuge,”

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

at nedenstaende grundlaeggende krav i direktivet 2006/42/EF iht.
bilag | er anvendt og overholdes:
1.1.2,1.1.3,1.15,121,122,137,13.8.1,15.1,1.54,1.6.1

Der er fremstillet en teknisk dokumentation for delmaskinen iht.
bilag Il i Maskindirektivet. De tekniske dokumentationer stilles efter
begrundet anmodning til radighed for de bemyndigede organger i
skriftlig eller elektronisk udgave.

Denne delmaskine ma kun tages i brug, sdfremt maksinen, hvor
den i inkorporeret, overholder Maskindirektivets krav.

Utsteders navn og stilling - Utsteders signatur:

Se tilbage

Installasjonserklaering

Med dette erkleerer produsenten PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

av den ufullstendige maskinen (se Type og serienummer), at
folgende grunnleggende krav i retningslinje 2006/42/EG vedlegg |
kommer til anvendelse og blir overholdt:
1.1.2,1.1.3,1.15,1.21,1.22,13.7,1.3.8.1,1.5.1,1.54, 1.6.1

For den ufullstendige maskinen er det utarbeidet en teknisk do-
kumentasjon med vedlegg VIl i maskinretningslinjene. Autoriserte
steder vil pa begrunnet anmodning stille til radighet den tekniske
dokumentasjonen i papir- eller elektronisk form.

Denne ufullstendige maskinen kan bare bli satt i drift, nar det er
blitt fastslatt, at maskinen, i hvilken den ufullstendige

maskinen skal installeres, oppfyller bestemmelsene i
maskinretningslinjene.

Udseder, navn og stiling — Udsteder, underskrift:

se baksiden

@ Forsakran om inbyggnad

Héarmed forsakrar tillverkaren PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

av den ofullstdndiga maskinen (se typ- och serienummer) att
foljande grundléggande krav i riktlinjen 2006/42/EG bilaga | har
tillampats och iakttagits:
1.1.2,1.1.3,1.15,1.21,1.2.2,1.3.7,1.3.8.1,1.5.1,1.54, 1.6.1

En teknisk dokumentation har upprattats for den delvis fullbor-
dade maskinen i enlighet med bilaga VII till maskindirektivet. Auk-
toriserade personer tillhandahalls den tekniska dokumentationen i
pappers- eller elektronisk form.

Denna delvis fullbordade maskin far endast tas i drift nar det har
konstaterats att maskinen, som denna delvis fullbordade maskin
ska inga i eller byggas ihop med, uppfyller kraven i maskindirek-
tivet.

Utfardarens namn och befattning — Utfardarens namnteckning:
Se baksidan

@ Asennukseen liittyva vakuutus

PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBBe 13, 51709 Marienheide,

vakuuttaa koneen kaltaisen tuotteen valmistajana (tyyppi ja
sarja-n:o), ettd seuraavia direktiivin 2006/42/EY liitteen | mukaisia,
perustavia vaatimuksia on sovellettu ja noudatetaan:
1.1.2,1.13,1.15,1.21,1.22,1.3.7,1.3.8.1,1.5.1,1.54, 1.6.1
Koneen kaltaiselle tuotteelle on laadittu konedirektiivin

liitteen VIl mukaiset tekniset dokumentit. Auktorisoitujen
tahojen kayttoon annetaan perustelluissa tapauksissa tekninen
dokumentaatio paperille tulostetussa tai sahkdisessa muodossa.
Taman koneen kaltaisen tuotteen saa ottaa kayttoon vasta kun
on todettu, ettd kone, johon koneen kaltainen tuote on maara
asentaa, tayttaa konedirektiivin maaraykset.

Asettajan nimi ja toimi - Allmoituksen antajan allekirjoitus:
Katso taaksepain

ANAwOT EVOWUATWONG

Ala TG TapPoUong, O KATAOKEUAOTNG TOU NUTEAOUG UNXAVHATOG
(tUmog kat ap.),

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

SnAwveL OTL epappofovTatl katl TnpolvTal oL KATwOL BaclkES arat-
T oeLlg TG Odnylag 2006/42/EK katda to Mapdptnua l:
1.1.2,1.13,1.15,1.2.1,1.22,13.7,1.3.8.1,15.1,1.54,1.6.1

A TO NULTEAEG pUNXAVNHA GUVTAXONKE TEXVLKT TEKUNPLwon

Kkaté to MNapdptnua VIl tng Odnyiag mept Mnyavnpdtwy. Ot
TEXVIKEG TEKUNPLWOELG Ba TipEmeL va urtoBAANovTaL 0TI appodLeg
APXES — EPOTOV KATL TETOLO {NTNOEL aLTio Aoynuéva — Og EvTumn 1
NAEKTPOVIKT HOPDH.

To mapov NUITEAEG pnxavnpa emitpénetat va TeBel o€ Aettoupyia
Hoévo adou SlarmotwBel OTL To pnXAvna, 0TO OTIoLo TIPOKELTAL VA
EVOWPATWOEL TO NULTENEG UNYAVNUa, TIAN- POl TOUG KAVOVIGHOUG
g Odnyiag mept Mnyavnuatwy.

‘Ovopa kat B€on ek66TN - Yrioypadr) ekdOTN:

Agite Tiow
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@ Monte etme aciklamasi

Bununla imalatci PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

komple olmayan makineye (Tip ve seri numarasina bakiniz), ek

I'e gore 2006/42/AB yoénergesinin asagidaki esasli taleplerinin
uygulandigini ve bunlara uyuldugunu beyan eder:
1.1.2,1.1.3,1.1.5,1.2.1,1.2.2,1.3.7,1.3.8.1,1.5.1,1.5.4,1.6.1
Komple olmayan makine icin makine yonergesinin ek Vil'ye gore
bir teknik dokiimantasyon dizenlenmistir. Hakli talep tzerine
yetkili yerler icin kagit tizerinde yazili veya elektronik sekilde teknik
doktmantasyonlar hazir tutulmaktadir.

Bu komple olmayan makinenin, eger komple olmayan makinenin
icine monte edilecegi makinenin makine yonergesinin kaidelerine
uygun oldugu tespit edildiyse, ancak ondan sonra isletmeye alin-
masina musaade edilmektedir.

Duzenleyenin ismi ve gorevi — Diizenleyenin imzasi:

Arkaya bakin

@ Prohlaseni o zabudovani

Timto prohlasuje spole¢nost PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

vyrobce neliplného stroje (viz typ a sériové cislo), ze jsou aplikovany
a dodrzeny nasledujici zakladni pozadavky smérnice 2006/42/ES
podle prilohy I:
1.1.2,1.13,1.15,121,122,13.7,13.8.1,15.1,154,1.6.1

K netipInému stroji byla vypracovéna technicka dokumentace
podle pfilohy VII strojni smérnice. Autorizovanym mistiim bude na
zakladé zdlvodnéné Zadosti poskytnuta technicka dokumentace v
papirové nebo elektronické podobé.

Neuplny stroj se smi uvést do provozu jen tehdy, kdyz bude
konstatovano, Ze stroj, do kterého se ma neuplny stroj zabudovat,
vyhovuje ustanovenim strojni smérnice.

Jméno a funkce vystavujici osoby - Podpis vystavujici osoby:
Viz zpét

@ Vyhlasenie o zacleneni

Tymto vyhlasuje vyrobca, spolo¢nost PFERD-Werkzeuge,
HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

nekompletného strojového zariadenia (typ a sériové), ze boli
aplikované a dodrzané nasledujtce zdkladné poziadavky smernice
2006/42/ES podla prilohy I:

1.1.2,1.1.3,1.1.5,1.2.1,1.2.2,1.3.7,1.3.8.1,1.5.1,1.5.4, 1.6.1
Pre nekompletné strojové zariadenie bola zostavena technickd

dokumentacia podla prilohy VIl smernice o strojovych zariadeniach.

Autorizovanym miestam sa technicka dokumentacia poskytne na
zaklade odévodnenej ziadosti v tlacenej alebo elektronickej forme.
Toto nekompletné strojové zariadenie sa smie uviest do

prevadzky az vtedy, ked bolo zistené, Ze strojové zariadenie,

do ktorého sa ma nekompletné strojové zariadenie vmontovat,
zodpoveda ustanoveniam smernice o strojovych zariadeniach.
Nazov a pozicia vystavitela — Podpis vystavitela:

Pozri spat

PFERD

Deklaracja wbudowania

Niniejszym PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBBe 13, 51709 Marienheide,

producent nieukorczonej maszyny (typ i nr seryjny), ze zastosowat
i przestrzega nastepujacych podstawowych wymagan dyrektywy
2006/42/WE zgodnie z Zatacznikiem I:
1.1.2,1.1.3,1.1.5,1.2.1,1.22,13.7,13.8.1,1.5.1,1.54, 1.6.1

Dla maszyny nieukonczonej sporzadzono dokumentacje
techniczna zgodnie z Zatgcznikiem VII Dyrektywy maszynowej.
Dokumentacja techniczna zostanie udostepniona upowaznionym
jednostkom w formie drukowanej lub elektronicznej na uzasad-
nione zadanie.

Ta nieukonczona maszyna moze zosta¢ uruchomiona dopiero po
stwierdzeniu, ze maszyna cafosciowa, w ktorg zostanie zbudowa-
na, spetnia wymagania Dyrektywy maszynowej.

Nazwisko i funkcja osoby zatwierdzajacej — Podpis osoby
zatwierdzajacej:

Patrz wstecz

@ Beépitési nyilatkozat

Anem teljes gép (lasd tipus és szériaszam) gyartdja:
PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

ezennel kijelenti, hogy a 2006/42/EK iranyelv kovetkezd

alapvet6 kovetelményei alkalmazandok és vannak betartva

az |. Melléklet szerint:
1.1.2,1.1.3,1.1.5,1.2.1,1.2.2,1.3.7,1.3.8.1,1.5.1,1.5.4, 1.6.1

A gépekrdl sz6l6 iranyelv VII. Melléklete szerint a nem teljes gép
szamara muszaki dokumentacio készilt. A feljogositott szerveknek
indokolt kérés esetén papir alapon vagy elektronikus formaban
allitjuk rendelkezésre a mlszaki dokumentéciot.

Ezt a nem teljes gépet tilos mindaddig Gzembe helyezni, mig meg
nem allapitottak, hogy a teljes gép, amelybe ezt a rész-gépet szere-
lik, megfelelel a gépekre vonatkozd iranyelv rendelkezéseinek.
Szerzd neve és pozicidja — Szerzé aldirdsa:

Lasd vissza

@ I1zjava o vgradniji

S tem proizvajalec PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

delno dokon¢anega stroja (glej tip in serijsko $t.) izjavlja, da veljajo
in so upostevane naslednje temeljne zahteve smernice 2006/42/
ES v prilogi I:
1.1.2,1.1.3,1.1.5,1.2.1,1.22,13.7,1.3.8.1,1.5.1,1.54,1.6.1

Za delno dokoncan stroj je bila izdelana tehni¢na dokumentacija
po prilogi VIl direktive o strojih. Avtoriziranim sluzbam bo tehni¢na
dokumentacija v papirni ali elektronski obliki dana na voljo na
podlagi utemeljene zahteve.

Ta delno dokoncan stroj se lahko uporabi le takrat, ko je bilo ugo-
tovljeno, da stroj, v katerega bi naj delno dokoncan stroj vgrajen,
ustreza dolo¢bam direktive o strojih.

Ime in polozaj izdelovalca — podpis izdelovalca:

Oglejte si nazaj
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@ Izjava o ugradnji

Ovime proizvoda¢ PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

prilikom proizvodnje uvazavali temeljni zahtjevi direktive 2006/42/
EZ Dodatak 2, a radi se o sljede¢im to¢kama:
1.1.2,1.1.3,1.15,1.21,1.2.2,13.7,13.8.1,1.5.1,1.54, 1.6.1

Za nepotpuni uredaj sastavljena je tehnicka dokumentacija suklad-
no Dodatku VII Direktive o strojevima. Autoriziranim mjestima ce,
na utemeljeni zahtjev, tehnicka dokumentacija biti dostavljena u
papirnatom i elektronskom obliku.

Ovaj nepotpuni uredaj smije se tek onda pokrenuti, nakon sto je
utvrdeno da uredaj, u koji ovaj nepotpuni uredaj treba biti ugra-
den, odgovara odredbama Direktive o strojevima.

Ime i polozaj sastavljaca — Potpis sastavljaca

pogledajte natrag

® Montavimo deklaracija

Siuo dokumentu gamintojas ,PFERD-Werkzeuge”,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

patvirtina, kad is dalies sukomplektuotai masinai (Zr. tipa ir serijos
Nr.) buvo taikomi ir yra laikomasi toliau pateiktos direktyvos
2006/42/ EB | priede pateikty reikalavimu:
1.1.2,1.1.3,1.15,1.21,1.22,13.7,1.3.8.1,1.5.1,1.54,1.6.1

1$ dalies sukomplektuotai masinai pagal masiny direktyvos VII
prieda buvo parengta techniné dokumentacija. Paskirtajai jstaigai
pateikus pagrista reikalavima, techniné dokumentacija perduoda-
ma isspausdinta ant popieriaus arba elektronine forma.

Sig i dalies sukomplektuota masing pradeti eksploatuoti galima tik
tada, kai nustatoma, jog masina, j kuria bus jmontuota si i$ dalies
sukomplektuota masina, atitinka masiny direktyvos nuostatas.
Sudarytojo pavarde ir pareigos — Sudarytojo parasas:

Ziaréti atgal

@ [eknapaums cOOTBETCTBUA OT NponsBoanTens

Komnarus PFERD-Werkzeuge,

HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

rapaHTUpYeT, 4TO 31eMeHT MexaHu3Ma (TUM 1 CepuitHbIN Homep
yKa3aHbl Ha 06PaTHOI CTOPOHE) COOTBETCTBYET OCHOBHbBIM Tpe-
6oBaHuaM aupekTnebl 2006 / 42 / EC, BkNtoYas AONONAHEHWS |, a
MMEHHO MyHKTaM:
1.12,1.1.3,1.1.5,1.2.1,1.2.2,1.3.7,1.3.8.1,1.5.1,1.54, 1.6.1
TexHnueckas LOKYMEeHTaLMs 418 JaHHOMO MexaHu3Ma
pa3pabatbiBanack nocie gononHexus VIl Aupektvssl
MexaHu3Max. TexHuueckas JoKyMeHTaLys npefocTase-

Ha OTBETCTBEHHbIM JILIAM Ha MecTe PacrnosioxeHus 0bb-

eKTa B JOKyMEHTapHOW 1 31eKTPOHHOW hopMe.

SneMeHT MexaHu3Ma MOXET claBaTbCs B KCyaTaLmio TONbKO
NoC/Ie YCTaHOBKYM B KOHEUHbI MEXaHU3M WU MaLLIMHY, COrNacHo
COOTBETCTBYIOLEN [IpeKT1Be O MexaHU3Max.

damunua n AOMXKHOCTbL 3aaBUTENA — I'qunmcr: 3aaBUTeNA:
MocmoTpeTsb Hasag,

[Meknapauus 3a BrpaxxgaHe

C Hacmoswomo npouzBogumensim PFERD-Werkzeuge,
HauptstraBe 13, 51709 Marienheide,

Ha HenbAHama MawuHa (Buk muna u cepuliHus Ne) gekaapupa,
ye ce npunazam u cnazBam cregHume ocHoBHU uzuckBaHus Ha
gupekmuBa 2006/42/EO cvenacHo MpunoskeHue I:
1.1.2,1.1.3,1.15,1.21,1.2.2,1.3.7,1.3.8.1,1.5.1,1.54, 1.6.1
HenvAHama MawuHa e cocmaBeHa mexHuyecka gokymeHmauus
Cv2nac- Ho Mpunoskerue VIl Ha gupekmuBama 3a MawuHUMe.
Mpu apzymermuparo nouckBaHe mexHudeckama gokymeHmayust
we 6vbge NnpegocmaBera Ha OMopu3UPaHUMe UHCMaHYuU Ha
xapmus uau 8 enekmporeH Bug.

HenwvAHama mawuHa Moke ga 6bge nycHama B ekcnaoamauus,
camo creg kamo 6bge ycmaHoBeHo, ye mawuHama, 8 kosmo
HenbAHama MawuHa mpsbBa ga 6bge BzpageHa, omzoBaps Ha
pazno- pegbume Ha gupekmuBama 3a MawuHUMe.

Mme u gabkHoCcm Ha cbcmaBumensi —nognuc Ha cbcma- Bumens:
Buxkme Ha3ag

Montavimo deklaracija

Producdtorul PFERD-Werkzeuge, Postfach 1280,

HauptstraBBe 13, 51709 Marienheide,

declard prin prezenta faptul ca toate cerintele fundamentale impu-
se de Directiva 2006/42/CE, Anexa | vor fi aplicate si respectate in
raport cu prezenta cvasimasina (tip si serie) :
1.1.2,1.13,1.1.5,1.2.1,1.2.2,1.3.7,1.3.8.1,1.5.1,1.5.4,1.6.1
Pentru aceasta cvasimasina s-a conceput o documentatie

tehnica in conformitate cu Anexa VIl a Directivei privind echipa-
mentele tehnice. Ofi ciile autorizate vor primi la cerere o copie a
documentatiei tehnice pe suport de hartie sau pe suport electronic.
Prezenta cvasimasind poate fi pusa in functie numai dupa ce

s-a constatat faptul ca masina in care aceasta va fi incorporata,
corespunde cerintelor impuse de Directiva privind echipamentele
tehnice.

Numele si pozitia elaboratorului — Semnatura elaboratorului:
Veziin spate
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